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UNIDAD DE TRANSPARENCIA

Número de oficio: IDAIP/3346/19
Asunto: Respuesta a solicitud de información pública                                                  

Durango, Dgo., a 10 de julio de 2019
C. SOLICITANTE.
PRESENTE.- 
En atención a su solicitud de información registrada a través de MEDIOS ELECTRONICOS, el día 09 de julio del año en curso, a la que se le asignó el número de folio 00439119, mediante la cual requirió de este Instituto la siguiente información: 
Requiero conocer su Plan Anual de Trabajo para el presente ejercicio (2019)
Respuesta: Adjunto al presente nos permitimos poner a su disposición el documento que contiene la información requerida; la podrá consultar en:
http://www.idaip.org.mx/archivos/formatos/OIC/pat/PAT19.pdf 

Esperando haber atendido de manera satisfactoria su solicitud de información, se le comunica que en caso de no estar conforme con la respuesta que otorgada, conforme a lo dispuesto por el artículo 138 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, podrá interponer el Recurso de Revisión, por sí mismo o a través de su representante legal, de manera directa, en la Plataforma Nacional o por otros medios electrónicos, ante el Instituto o ante la Unidad de Transparencia que haya conocido de la solicitud dentro de los quince días siguientes a la fecha de la notificación de la respuesta que le sea otorgada.
Se emite la respuesta anterior con fundamento en lo dispuesto por los artículos 117, 118, 120, 122, 125, 126 y 127 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.
A T E N T A M E N T E

OMAR IVAN QUIÑONES VALDEZ
UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL IDAIP
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