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UNIDAD DE TRANSPARENCIA

Número de oficio: IDAIP/282/19
Asunto: Se notifica disposición de información pública                                                  

Durango, Dgo., a 16 de febrero de 2019
C. SOLICITANTE.
PRESENTE.- 
En atención a su solicitud de información registrada a través de MEDIOS ELECTRONICOS, el día 09 de febrero del año en curso, a la que se le asignó el número de folio 0073619, mediante la cual requirió de este Instituto la siguiente información: 
D. Solicito se me haga llegar el recibo de pago del Comisionado presidente del mes de noviembre de 2018
Respuesta: 
Respuesta: En el periodo del 1 de enero al 31 de diciembre de 2018, se presentaron un total de 22 denuncias por incumplimiento a las obligaciones de transparencia  ante este Instituto. 

A continuación se detallan los sujetos obligados ante quienes se presentaron denuncias por incumplimiento a las obligaciones de transparencia: 
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Esperando haber atendido de manera satisfactoria su solicitud de información, se le comunica que conforme a lo dispuesto por el artículo 138 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, podrá interponer el Recurso de Revisión, por sí mismo o a través de su representante legal, de manera directa, en la Plataforma Nacional o por otros medios electrónicos, ante el Instituto o ante la Unidad de Transparencia que haya conocido de la solicitud dentro de los quince días siguientes a la fecha de la notificación de la respuesta que le otorguen.
Asimismo, de requerir orientación o asesoría en el ejercicio del derecho de acceso a la información pública, puede comunicarse vía telefónica con el suscrito al (618) 811 77 12 o al 01800 581 72 92, ó por correo electrónico a buzon@idaip.org.mx.
Se emite la respuesta anterior con fundamento en lo dispuesto por los artículos 117, 118, 120, 125 y 127 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.
A T E N T A M E N T E

OMAR IVAN QUIÑONES VALDEZ
UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL IDAIP    
(PRUEBA PNT)
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