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UNIDAD DE TRANSPARENCIA

Número de oficio: IDAIP/4934/19
Asunto: Respuesta a solicitud de información pública                                                  

Durango, Dgo., a 10 de diciembre de 2019
C. SOLICITANTE  
PRESENTE.-

En atención a su solicitud de información registrada PERSONALMENTE, el día 09 de diciembre del año en curso, a la que se le asignó el número de folio 00813719, mediante la cual requirió de este Instituto información en archivo adjunto.
A ese respecto se le informa que este Instituto NO TIENE COMPETENCIA para entregar la información requerida, esto por no estar comprendida dentro del ámbito de sus facultades, obligaciones y/o funciones. Sin embargo, su solicitud de información fue turnada, vía correo electrónico al sujeto obligado competente: 

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE DURANGO

Lic. Imelda Celis Porras 

Titular de la Unidad de Unidad de Transparencia.
A quien Usted podrá localizar en:

Blvd. Domingo Arrieta # 1700 Pte. Fracc. Domingo Arrieta, Durango, Dgo. C.P. 34180
Página Electrónica: www.transparencia.durango.gob.mx
Números telefónicos: (618) 13 76 252
Correo electrónico: transparencia.edudgo@durango.gob.mx 
De igual manera y en caso de no estar conforme con la respuesta que le sea brindada por el sujeto obligado en mención, podrá interponer Recurso de Revisión, conforme al artículo 138 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, por sí mismo o a través de su representante legal, de manera directa, en la Plataforma Nacional o por otros medios electrónicos, ante el Instituto o ante la Unidad de Transparencia que haya conocido de la solicitud dentro de los quince días siguientes a la fecha de la notificación de la respuesta que le otorguen.

Asimismo, de requerir orientación o asesoría en el ejercicio del derecho de acceso a la información pública y de protección de datos personales, puede comunicarse vía telefónica con el suscrito al (618) 811 77 12 ext. 123 o al 01800 581 72 92, ó por correo electrónico a buzon@idaip.org.mx.

A T E N T A M E N T E

UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL IDAIP

Lo anterior de conformidad a lo dispuesto por los artículos 117,118, 120, y 132 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.
c.c.p. Archivo   
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