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OFICIO: IDAIP/3342/18                                               
Durango, Dgo., a 06 de noviembre de 2018 

C. SOLICITANTE  
PRESENTE.-

En atención a su solicitud de información registrada a través de MEDIOS ELECTRONICOS, el día 05 de noviembre del año en curso, a la que se le asignó el número de folio 00598918, mediante la cual requirió de este Instituto la siguiente información: 
Copia simple del acta y minuta de las comisiones que presiden, acta y minuta de las comisiones que forman parte, copia simple de sus percepciones totales (sueldos, compensaciones y otros) de los diputados:

- Juan Carlos Maturino Manzanera

- Otniel García Navarro

- Sonia Catalina Mercado Gallegos

- Sandra Lilia Amaya Rosales

- José Antonio Ochoa Rodríguez 

A ese respecto se le informa que este Instituto NO TIENE COMPETENCIA para entregar la información requerida, esto por no estar comprendida dentro del ámbito de sus facultades, obligaciones y/o funciones. Sin embargo, usted podrá dirigir su solicitud de información a la dependencia pública que la tenga, por lo que le solicitamos de la manera más atenta se dirija al sujeto obligado competente: 
LIC. JULIO CÉSAR ELACEO FERNÁNDEZ

UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO.

A quien podrá localizar en:

Palacio Legislativo 5 de Febrero 900 Pte.

Zona Centro, Durango, Dgo.

Número telefónico: (618) 13 79 877 

Página web: www.congresodurango.gob.mx 
Correo electrónico: enlace_congreso@hotmail.com  

También podrá utilizar el Sistema Infomex- Durango o bien por la Plataforma Nacional de Transparencia, seleccionado a dicho sujeto obligados al momento de realizar la solicitud. 
De igual manera y en caso de no estar conforme con la respuesta que le sea brindada por el sujeto obligado en mención, podrá interponer Recurso de Revisión, conforme al artículo 138 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, por sí mismo o a través de su representante legal, de manera directa, en la Plataforma Nacional o por otros medios electrónicos, ante el Instituto o ante la Unidad de Transparencia que haya conocido de la solicitud dentro de los quince días siguientes a la fecha de la notificación de la respuesta que le otorguen.
Asimismo, de requerir orientación o asesoría en el ejercicio del derecho de acceso a la información pública y de protección de datos personales, puede comunicarse vía telefónica con el suscrito al (618) 811 77 12 ext. 123 o al 01800 581 72 92, ó por correo electrónico a buzon@idaip.org.mx.
A T E N T A M E N T E
OMAR IVAN QUIÑONES VALDEZ

UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL IDAIP

Lo anterior de conformidad a lo dispuesto por los artículos 117,118, 120, y 132 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.
c.c.p. Archivo   
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