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UNIDAD DE TRANSPARENCIA

Número de oficio: IDAIP/03/19
Asunto: Respuesta a solicitud de información pública                                                  

Durango, Dgo., a 08 de enero de 2019
C. SOLICITANTE  
PRESENTE.-

En atención a su solicitud de información registrada a través de MEDIOS ELECTRONICOS, el día 28 de diciembre del 2018, a la que se le asignó el número de folio 00683218, mediante la cual requirió de este Instituto la siguiente información: 
Programas de alcoholímetro en el estado de Durango desde el año 1997 a 2017. La información que se busca debe estar desagregada por municipio con multas, sanciones y horarios correspondientes por los diferentes años de aplicación de los programas. 
Respuesta.- 
A ese respecto se le informa que este Instituto NO TIENE COMPETENCIA para entregar la información requerida, esto por no estar comprendida dentro del ámbito de sus facultades, obligaciones y/o funciones. Por lo tanto, Usted podrá solicitar la información ante la dependencia pública que la genera, documenta y conserva en sus registros documentales.
Por lo anterior, le solicitamos de la manera más atenta que su solicitud sea presentada a través del Sistema Infomex- Durango o bien por la propia Plataforma Nacional de Transparencia, en esta última podrá seleccionar hasta 32 autoridades e instituciones en forma simultánea al momento de realizar la solicitud; no obstante lo anterior se adjunta el directorio de sujetos obligados correspondientes al Estado de Durango, el cual podrá consultar en el siguiente enlace electrónico:

 http://idaip.org.mx/archivos/formatos/UT/Directorio_sos.xls 
De igual manera y en caso de no estar conforme con la respuesta que le sea brindada por los sujetos obligados, podrá interponer Recurso de Revisión, conforme al artículo 138 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, por sí mismo o a través de su representante legal, de manera directa, en la Plataforma Nacional o por otros medios electrónicos, ante el Instituto o ante la Unidad de Transparencia que haya conocido de la solicitud dentro de los quince días siguientes a la fecha de la notificación de la respuesta que le otorguen.
Asimismo, de requerir orientación o asesoría en el ejercicio del derecho de acceso a la información pública y de protección de datos personales, puede comunicarse vía telefónica con el suscrito al (618) 811 77 12 ext. 123 o al 01800 581 72 92, ó por correo electrónico a buzon@idaip.org.mx.
A T E N T A M E N T E
OMAR IVAN QUIÑONES VALDEZ

UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL IDAIP

Lo anterior de conformidad a lo dispuesto por los artículos 117,118, 120, y 132 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.
c.c.p. Archivo   
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