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OFICIO: IDAIP/1134/18
Durango, Dgo., a 20 de marzo de 2018
C. SOLICITANTE
PRESENTE.- 
En atención a su solicitud de información registrada personalmente, el día 20 de marzo del año en curso, le informo que este Instituto NO TIENE COMPETENCIA para entregar la información requerida por no ser de su ámbito. 
Sin embargo, su solicitud será TURNADA al Sujeto Obligado competente, es decir: 
L.A. Oscar Gerardo Martínez Guerrero  

Responsable de la Unidad de Transparencia de la Universidad Juárez del Estado de Estado de Durango 

A quien Usted podrá localizar en:

Calle Victoria esq.  Con Av. 20 de Noviembre 2° piso Zona Centro C.P. 34000, Durango, Dgo.

Página Electrónica: http://contraloria.ujed.mx/
Número telefónico: 01 (618) 8- 11-07-60
Correo electrónico: diego_bca9@hotmail.com 
Por tal motivo, Usted deberá continuar con el trámite a través de su correo electrónico, ante la Unidad de Transparencia de la Universidad Juárez del Estado de Durango, quien con toda oportunidad deberá entrar en contacto con usted a fin de informarle sobre el seguimiento de su solicitud de información. 
En caso de no recibir respuesta dentro del plazo establecido por la ley o no estar de acuerdo con la respuesta otorgada por el Sujeto Obligado antes señalado, podrá interponer Recurso de Revisión conforme al artículo 138 de la Ley de la Materia, por sí mismo o a través de su representante legal, de manera directa, en la Plataforma Nacional o por otros medios electrónicos, ante el Instituto o ante la Unidad de Transparencia que haya conocido de su solicitud, dentro de los quince días hábiles siguientes a la fecha del vencimiento del plazo o de la notificación de la respuesta otorgada.
Asimismo, de requerir orientación o asesoría en el ejercicio del derecho de acceso a la información pública y de protección de datos personales, puede comunicarse vía telefónica con el suscrito al (618) 811 77 12 ext. 123 o al 01800 581 72 92, o por correo electrónico a buzon@idaip.org.mx.

A T E N T A M E N T E

OMAR IVAN QUIÑONES VALDEZ
UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL IDAIP
Esta solicitud se atiende de conformidad a lo dispuesto por los artículos 117,118, 120, 125 y 132 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango. 
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