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CETAIP/UE001/13
IMPROCEDENCIA
C. SOLICITANTE

En atención a la solicitud de información interpuesta el  17 de diciembre del presente año, a través del sistema electrónico infomex-durango, con número de folio 00195812, en donde textualmente solicita: 
“Requiero se me informe si el C. Karlo Ledesma Muñoz labora en el Juzgado Segundo de Distrito en el Estado, en caso de ser afirmativo, se me informe si es empleado de confianza, de base o por honorarios y a cuanto ascienden sus percepciones quincenales o mensuales.” se responde lo siguiente:
De conformidad con el artículo 53, párrafo segundo de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, esta Unidad de Enlace de la “CETAIP”, no es competente para entregar la información  por no ser de su ámbito. 
En virtud de que la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, solo se podrá requerir documentos ante los sujetos obligados directos, como los son el Poder Legislativo, Poder Ejecutivo y Poder Judicial, Ayuntamientos y cualquiera de sus órganos, al igual que universidades e Instituciones públicas, y Partidos Políticos y agrupaciones políticas, y demás contemplados en el artículo 10, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública.
Lo anterior tiene su fundamento en el Art. 4 fracc. V de la Ley al definir al Derecho de Acceso a la Información como prerrogativa que toda persona tiene para acceder a la información creada, administrada o en poder de los sujetos obligados por el presente ordenamiento. 

Es improcedente, ya que requiere información a Nivel Federal y la dependencia encargada es el IFAI, por lo que puede hacer su solicitud en www.infomex.org.mx, se le informa que esta dependencia solo abarca lo que son las dependencias del Poder Ejecutivo con forme a la Ley Federal de Acceso a la Información Pública, ya que son los únicos sujetos obligados por dicha Ley.
Para cualquier aclaración o duda favor de hacérnoslo saber ya sea vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 07 de enero de 2013
LIC. JORGE EDUARDO VALDEZ PULIDO
RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE ENLACE
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