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CETAIP/UE052/13
RESPUESTA
C. SOLICITANTE

En atención a las solicitudes interpuestas el  22 de febrero del presente año, a través del sistema electrónico infomex-durango, con número de folio 00030413, en donde textualmente solicita: 
“Solicito el CV de cada uno de los Comisionados/Consejeros que integran el pleno, así como los documentos que acrediten su formación académica” se responde lo siguiente:
En virtud de lo establecido en los artículos 59 y 60 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango y en atención a la solicitud de información interpuesta ante este Órgano Garante, al respecto me permito comentar, que los currículum vitae de todos los funcionarios que laboran en esta Comisión, se encuentran en nuestra página oficial de internet www.cetaip.org.mx, en el apartado de Organización Institucional, sin embargo adjunto al presente la siguiente información: 

· Currículum vitae (formato pdf) y copia fotostática de grado y cédula profesional del Mtro. Alejandro Gaitán Manuel.

· Currículum vitae (formato pdf) y copia fotostática de título y cédula profesional del Lic. Héctor Octavio Carriedo Sáenz

· Currículum vitae (formato pdf)  y copia fotostática de título y cédula profesional de la Lic. María de Lourdes López Salas

Se le informa que de conformidad con lo establecido en el artículo 6°, último párrafo “La información se proporcionará en el estado que la tengan los sujetos obligados. La obligación de los mismos al proporcionar la información no comprende el procesamiento de la misma, ni presentarla conforme al interés del solicitante.”

En caso de que no este conforme con la respuesta o que no atiendan su solicitud después de los 15 días hábiles de haber interpuesto la solicitud, tiene un termino de 10 días hábiles para interponer un recurso de revisión por inconformidad o de negativa ficta en caso de que no atiendan su solicitud.
Para cualquier aclaración o duda favor de hacérnoslo saber ya sea vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 07 de marzo de 2013
LIC. JORGE EDUARDO VALDEZ PULIDO
AUXILIAR JURÍDICO
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