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CETAIP/UE054/13
INCOMPETENCIA
C. SOLICITANTE

En atención a la solicitud interpuesta el  05 de marzo del presente año, a través del sistema electrónico infomex-durango, con número de folio 00035913, en donde textualmente solicita: 
 “SE SOLICITA LA ESTRUCTURA ORGANICA ASI COMO LA REMUNERACION DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DE LAS DEPENDENCIAS DE LA SECRETARIA DE EDUCACION, SECRETARIA DE SALUD, DIF ESTATAL Y LA COMISION DEL AGUA. 

SE SOLICITO CON ANTERIORIDAD LA INFORMACION CON LOS FOLIOS 00013913 Y 00014113 Y ME FUE PROPORCIONADA LA LIGAS EN INTERNET MISMAS QUE NO DESPLIEGA LA INFORMACION SOLICITADA, SE AGREGA UN EJEMPLO DE UNA DE LAS DEPENDENCIAS, UN SERVIDOR YA HABIA INGRESADO AL PORTAL Y LA INFORMACION NO SE DESPLIEGA. 

DERIVADO DE LO ANTERIOR SOLICITO ME SEA ENVIADA LA INFORMACION SOLICITADA, QUE LA ADJUNTEN, QUE AGREGEN, QUE SE MUESTRE EL ORGANIGRAMA QUE APAREZCAN LA REMUNERACION, NO ENVIEN LIGAS PORQUE NO FUNCIONAN NO ESTAN DISPONIBLES.” se responde lo siguiente:
De conformidad con el artículo 53, párrafo segundo de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, esta Unidad de Enlace de la “CETAIP”, no es competente para entregar la información  por no ser de su ámbito. En virtud de que dicha información no se encuentra en el archivo de la CETAIP.
Por lo tanto, de conformidad con el artículo 52, párrafo primero de la Ley de la materia, su derecho de acceso a la información lo debe ejercer ante la Unidad de Enlace del Poder Ejecutivo, que es la encargada de las dependencias del Estado, le recordamos que el acceso a la información es para acceder a documentos, para solicitar documentos puede hacerlo en la página www.infomexdurango.gob.mx, o bien en http://www.transparencia.durango.gob.mx/es/, de manera personal con la Lic. Martha Hurtado Hernández, responsable Unidad de Enlace del Gobierno del Estado de Durango, que se encuentra ubicada en calle Pino Suarez esq. con Zaragoza (contraloría o SECOMAD) de zona centro o por teléfono al (618) 1377261 o 1377257 (unidad de enlace). En caso de que requiera información de alguna otra dependencia se le proporcionara el directorio con los Sujetos Obligados por la Ley de Transparencia para que presente su solicitud ante las unidades de enlace respectivas, y el cual lo podrá localizar en el siguiente link: http://cetaip.org.mx/documentos/directorio_sos.xls 
En caso de que este inconforme con la respuesta o que no atiendan su solicitud después de los 15 días hábiles de haber interpuesto la solicitud, tiene un termino de 10 días hábiles para interponer un recurso de revisión d por inconformidad o de negativa ficta en caso de que no atiendan su solicitud, ya sea de manera personal, correo electrónico o infomex (candidatas a recurso).
Si requiere acesoria en lo relativo al derecho de acceso a la información pública, hacerlo saber por la vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 11 de marzo de 2013
LIC. ANTONIO LEONEL AYALA VALDEZ
TITULAR DE LA UNIDAD DE ENLACE
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