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CETAIP/UE055/13
IMPROCEDENCIA
C. SOLICITANTE

En atención a la solicitud de información interpuesta el  06 de marzo del presente año, a través del sistema electrónico infomex-durango, con número de folio 00037013, en donde textualmente solicita: 
“Quiero conseguir una copia de los estatutos que rigen el funcionamiento de la Sección 12 del SNTE, con sede en Durango. Incluyendo reglamentos de escalafón y promociones, ya que al solicitar esta información en el Sindicato no es posible obtener una respuesta positiva.” se responde lo siguiente:
En virtud de lo establecido en el artículo 10, inciso B, fracc. I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, solo se podrá solicitar información a los sindicatos referente a los Recursos Públicos, respecto a la utilización de los mismos.
Por lo tanto la solicitud de información es improcedente, ya que la información que requiere no está considerada como información pública. 
Para cualquier aclaración o duda favor de hacérnoslo saber ya sea vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 11 de marzo de 2013
LIC. JORGE EDUARDO VALDEZ PULIDO
AUXILIAR JURÍDICO
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