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CETAIP/UE062/13
RESPUESTA
C. SOLICITANTE

En atención a las solicitudes interpuestas el  22 de febrero del presente año, a través del sistema electrónico infomex-durango, con número de folio 00029913, en donde textualmente solicita: 
“¿Cuál es el presupuesto ejercido en 2012 en los programas de capacitación en materia de transparencia? Solicito la información desglosada por nombre de la capacitación, localidad en la que se llevo a cabo y número de beneficiarios” se responde lo siguiente:
De conformidad con lo establecido en los artículos 59 y 60 fracc.I, IV y VI, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, esta Unidad de Enlace turno la solicitud a la Coordinación de Administración y Finanzas, para que en el ámbito de su competencia proporcionara la información a ésta Unidad, para estar en aptitud de dar información en tiempo y forma, por lo que se respondió lo siguiente:
“Al respecto me permito hacer de su conocimiento, que la información requerida por el solicitante, no obra en los archivos que forman parte de esta Comisión sin embargo;  con el fin de garantizar el efectivo ejercicio del derecho de acceso a la información, se pone a disposición  una copia del informe de actividades del ejercicio fiscal 2012 en el que se podrá visualizar, todos y cada uno de los eventos que se realizaron en materia de transparencia, igualmente se anexa una relación de cómo se ejerció el presupuesto de los Servicios Oficiales; sin pasar inadvertido, que el artículo 6, último párrafo de la Ley de Transparencia y el Acceso a la Información Pública del Estado Durango establece; que la “La información se proporcionará en el Estado en que la tengan los sujetos obligados. La obligación de los mismos al proporcionar la información no comprende el procesamiento de la misma, ni presentarla conforme al interés del solicitante. ”
Es importante mencionar que el presupuesto ejercido por la Comisión se detalla por partidas presupuestales clasificadas por objeto del gasto, de acuerdo a la norma emitida por el Consejo Nacional de Armonización Contable, y no por programa como lo requiere el solicitante, por ello, se pone a disposición el ejercicio fiscal 2012 tal como obra en los archivos de esta Comisión.
En caso de que no este conforme con la respuesta o que no atiendan su solicitud después de los 15 días hábiles de haber interpuesto la solicitud, tiene un termino de 10 días hábiles para interponer un recurso de revisión por inconformidad o de negativa ficta en caso de que no atiendan su solicitud.
Si requiere asesoría en lo relativo al derecho de acceso a la información pública, hacerlo saber por la vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 12 de marzo de 2013
UNIDAD DE ENLACE DE LA CETAIP
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