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CETAIP/UE069/13
INCOMPETENCIA
C. SOLICITANTE

En atención a la solicitud interpuesta el 07 de marzo del presente año, a través del  sistema electrónico infomex-durango, con número de folio 00037313, en donde textualmente solicita: 
“solicito los datos y copia de la nomina firmada del municipio de San Dimas Durango, saber cuanto gana cada puesto que labora dentro del ayuntamiento, asi como el nombre del puesto y el nombre de la persona que ocupa tal puesto y cuanto meses lleva cobrados dentro del 2012 y lo que va del 2013, tambien un requiero información de las obras realizadas que declaro este gobierno municipal de san dimas en lo que lleva de sus tres años de administración al igual que el costo y erogacion de dinero que genero al municipio por cada una de las obras realizadas y la ubicacion exacta de las obras dentro del muncipio.”, se responde lo siguiente:
De conformidad con el artículo 53, párrafo segundo  de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, esta Unidad de Enlace de la “CETAIP”, no es competente para entregar la información  por no ser de su ámbito.
Por lo tanto, de conformidad con el artículo 52, párrafo primero de la Ley de la materia, su derecho de acceso a la información lo debe ejercer ante el sujeto obligado que la posea, por lo que el encargada de darle trámite a la presente solicitud le corresponde  al C. RICHARD ABRAHAM PANIAGUA VERDUGO, Titular de la Unidad de Enlace del H. Ayuntamiento del Municipio de San Dimas, Dgo., ubicada en Calle Vicente Guerrero No. 100 Zona Centro, C.P. 34693,  el teléfono es (674) 876-18-23, el correo electrónico: sandimas10-13@hotmail.com. Le recordamos que la solicitud de información la puede presentar ya sea de manera personal, correo electrónico o vía telefónica, y se comenta que el Municipio de San Dimas, Dgo., no se encuentra integrado al sistema infomex Durango, en virtud de en el sistema infomex solo se integraron los Ayuntamientos con mayor numero de población, y los que faltan están por integrarse a este sistema.    

En caso de que requiera información de alguna otra dependencia se le proporcionara el directorio con los Sujetos Obligados por la Ley de Transparencia para que presente su solicitud ante las unidades de enlace respectivas, y el cual lo podrá localizar en el siguiente link: http://cetaip.org.mx/documentos/directorio_sos.xls 
En caso de que no este conforme con la respuesta o que no atiendan su solicitud después de los 15 días hábiles de haber interpuesto la solicitud, tiene un termino de 10 días hábiles para interponer un recurso de revisión por inconformidad o de negativa ficta en caso de que no atiendan su solicitud.
Para cualquier aclaración o duda favor de hacérnoslo saber ya sea vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 16 de octubre de 2012
LIC. ANTONIO LEONEL AYALA VALDEZ

TITULAR DE LA UNIDAD DE ENLACE
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