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CETAIP/UE074/13
RESPUESTA
C. SOLICITANTE

En atención a las solicitudes interpuestas el  22 de febrero del presente año, a través del sistema electrónico infomex-durango, con número de folio 00029713, en donde textualmente solicita: 
“Solicito los documentos que contengan el presupuesto aprobado y ejercido para los años 2010, 2011 y 2012 y el presupuesto aprobado 2013.” se responde lo siguiente:
De conformidad con lo establecido en los artículos 59 y 60 fracc.I, IV y VI, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, esta Unidad de Enlace turno la solicitud a la Coordinación de Administración y Finanzas, para que en el ámbito de su competencia proporcionara la información a ésta Unidad, para estar en aptitud de dar información en tiempo y forma, por lo que se respondió lo siguiente:
“Al respecto me permito adjuntar al presente oficio los siguientes documentos.

Presupuesto aprobado:

· Presupuesto de Egresos de Dgo 2010

· Presupuesto de Egresos de Dgo 2011

· Presupuesto de Egresos de Dgo 2012

· Presupuesto de Egresos de Dgo 2013

Presupuesto ejercido: 

	2010
	http://www.cetaip.org.mx/docs/finanzas/2010/trim04/resultados_consolidado.pdf

	2011
	http://www.cetaip.org.mx/docs/finanzas/2011/trim04/resultados_consolidado.pdf

	2012
	http://www.cetaip.org.mx/docs/finanzas/2012/trim04/resultados_consolidado.pdf


NOTA: La información contenida en este recuadro se encuentra en el sitio oficial de internet www.cetaip.org.mx. ”
Por lo que, de conformidad con lo establecido en el artículo 6°, último párrafo “La información se proporcionará en el estado que la tengan los sujetos obligados. La obligación de los mismos al proporcionar la información no comprende el procesamiento de la misma, ni presentarla conforme al interés del solicitante.

En caso de que no este conforme con la respuesta o que no atiendan su solicitud después de los 15 días hábiles de haber interpuesto la solicitud, tiene un termino de 10 días hábiles para interponer un recurso de revisión por inconformidad o de negativa ficta en caso de que no atiendan su solicitud.
Si requiere asesoría en lo relativo al derecho de acceso a la información pública, hacerlo saber por la vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 12 de marzo de 2013
UNIDAD DE ENLACE DE LA CETAIP
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