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CETAIP/UE081/13
RESPUESTA
C. SOLICITANTE

En atención a las solicitudes interpuestas el  22 de febrero del presente año, a través del sistema electrónico infomex-durango, con número de folio 00029513, en donde textualmente solicita: 
“Solicito los documentos que contengan los indicadores de desempeño de 2012 y la metodología de instrumentación de los mismos en el proceso de mejora de esta dependencia” se responde lo siguiente:
De conformidad con lo establecido en los artículos 59 y 60 fracc. I, IV y VI, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, esta Unidad de Enlace turno la solicitud a Secretaría Ejecutiva, para que en el ámbito de su competencia proporcionara la información a ésta Unidad, para estar en aptitud de dar información en tiempo y forma, por lo que se respondió lo siguiente:
“La modificación al Artículo 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos mexicanos de mayo de 2008 establece que: Los recursos económicos de que dispongan la federación, los estados, los municipios, el Distrito Federal y los órganos político-administrativos de sus demarcaciones territoriales, se administrarán con eficiencia, eficacia, economía, transparencia y honradez para satisfacer los objetivos a los que estén destinados. Este mandamiento constitucional manifiesta la obligación de todos los entes públicos de mejorar la calidad del gasto público a partir de un enfoque centrado en la consecución de los resultados socialmente relevantes utilizando eficientemente los recursos disponibles. 
Atendiendo a esta disposición superior de carácter nacional, el Gobierno del Estado de Durango se ha propuesto reformar lo conducente en materia jurídica, contable, administrativa, tecnológica y financiera, para implantar el Presupuesto basado en Resultados (PbR) de una manera gradual y sostenible en el marco del Plan Estatal de Desarrollo 2011-2016, con la finalidad de evaluar las políticas públicas, los programas presupuestarios y el desempeño de las dependencias y entidades. 
Para la correcta adopción del PbR, las dependencias y entidades realizarán las acciones que vinculen los programas presupuestarios con el Plan Estatal de Desarrollo a través de los Ejes Rectores y Objetivos Estratégicos del Plan, asimismo sujetarán sus objetivos sectoriales a los Objetivos Estratégicos del Plan Estatal de Desarrollo y asociarán sus programas presupuestarios con el Objetivo Estratégico del Plan que corresponda, a través de una matriz de Indicadores de Resultados. 
La Matriz de indicadores de Resultados alineará el fin, propósito, componentes y actividades, así como los objetivos, indicadores, medios de verificación y supuestos de cada uno de los programas presupuestarios y se diseñará conforme a la Metodología del Marco Lógico y el instructivo para el llenado de la Cédula de indicadores. 
Este nuevo proceso de elaboración de la matriz de inicadores, y su efecto en la planeación estratégica, se convertirá en una práctica permanente y será apoyado mediante un programa de capacitación, asesoría y acompañamiento para servidores públicos de las dependencia y entidades, el cual será coordinado por la Secretaria de Finanzas y de Administración e implementado mediante acuerdos de cooperación técnica con centros especializados e instituciones de educación superior nacionales o internacionales. 
Las dependencias y entidades revisarán, analizarán, modificarán y mejorarán los indicadores de desempeño incorporados al Sistema de Evaluación del Desempeño (SED) contando con el apoyo técnico de la Secretaria de Finanzas y de Administración, integrándolos en la Matriz de Indicadores de Resultados correspondiente, los cuales serán la base para evaluar el desempeño de las políticas públicas y los programas presupuestarios en el logro de los resultados. 
Con base en lo anteriormente expuesto, nos permitimos comentarle la Comisión Estatal para la Transparencia y el Acceso a la Información Pública, se encuentra en proceso de incorporación al Sistema de Evaluación del Desempeño (SED) tal y como lo establecen los Lineamientos Generales para el Proceso de Presupuestación del Ejercicio fiscal 2013, emitidos por la Secretaría de Finanzas y de Administración del Estado de Durango, los que mencionan los siguiente: 
"El Proceso de Instrumentación del Presupuesto Basado en Resultados se instrumentará de manera gradual a partir del ejercicio fiscal del año 2013, en los ejercicios subsecuentes deberán integrarse pausadamente las diferentes dependencias y entidades de la Administración Pública Estatal; es por ello que cada una de las dependencias y entidades deberán efectuar una revisión minuciosa de sus programas para incorporarlos al proceso de presupuestación". 
Sin embargo, esta Comisión con el ánimo de avanzar en este proceso, realizo un ejercicio de planeación estratégica, el cual puede consultar en el siguiente vínculo: http://www.cetaip.org.mx/planeacion_estrategica.html. ”
Por lo que, de conformidad con lo establecido en el artículo 6°, último párrafo “La información se proporcionará en el estado que la tengan los sujetos obligados. La obligación de los mismos al proporcionar la información no comprende el procesamiento de la misma, ni presentarla conforme al interés del solicitante.

En caso de que no este conforme con la respuesta o que no atiendan su solicitud después de los 15 días hábiles de haber interpuesto la solicitud, tiene un termino de 10 días hábiles para interponer un recurso de revisión por inconformidad o de negativa ficta en caso de que no atiendan su solicitud.
Para cualquier aclaración o duda favor de hacérnoslo saber ya sea vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 14 de marzo de 2013
UNIDAD DE ENLACE DE LA CETAIP
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