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CETAIP/UE093/13
INCOMPETENCIA
C. SOLICITANTE

En atención a la solicitud interpuesta el  20 de marzo del presente año, a través del sistema electrónico infomex-durango, con número de folio 00051913, en donde textualmente solicita: 
 “información relevante al SAT y a la Secretaria de Hacienda Estatal ó de Finanzas del Estado de Durango
DEL PERIODO DE: ENERO 2007 a DICIEMBRE 2008

REPECOS

Las cuentas mensuales comprobadas de ingresos coordinados que entrega el estado de Durango a esa dependencia en relación a los ingresos obtenidos vía convenio de colaboración administrativa en materia fiscal federal, del régimen de pequeños contribuyentes (sección III capítulo II del Título IV de la LISR), 

conjuntamente con la información del IVA e IETU, y de cualquier otro ingreso federal comprendido en dicho convenio(comprendidos en la cláusula segunda fracciones I a IX y XI de mencionado convenio). 

Por cada uno de los meses del periodo de Enero de 2007 a Diciembre de 2008. 

Así mismo, la información relativa al número de contribuyentes que se dieron de alta, baja o cambiaron de régimen por cada uno de los meses del periodo antes citado que tributan desglosados individualmente por cada uno de los meses del periodo de Enero de 2007 a Diciembre de 2008, por cada uno de los municipios del Estado de Durango. 

En el caso de la información de repecos la solicito con el desglose de cada uno de los impuestos que conforman la cuota fija que cobra el estado de Durango (ISR, IETU, IVA), por el periodo arriba citado.

Así como el procedimiento que aplica el estado para determinar la cuota fija de los repecos, de los años 2007 y 2008, las tablas de 2007 y 2008, tanto si la cuota fija incluye IVA o no, los formatos que se aplicaron en cada uno de los años de dicho periodo, si el estado permite la aplicación del subsidio para el empleo y el IDE por parte de los contribuyentes de los regímenes de repecos por el mismo periodo y en su caso cual es la base legal por la que no se les permite hacerlo. Si el estado permite a los contribuyentes anteriores solicitar la devolución de las cantidades

 pagadas en exceso o no y en su caso la base legal por la que no se devuelven dichas cantidades.” se responde lo siguiente:
De conformidad con el artículo 53, párrafo segundo de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, esta Unidad de Enlace de la “CETAIP”, no es competente para entregar la información  por no ser de su ámbito. En virtud de que dicha información no se encuentra en el archivo de la CETAIP.
Por lo tanto, de conformidad con el artículo 52, párrafo primero de la Ley de la materia, su derecho de acceso a la información lo debe ejercer ante la Unidad de Enlace del Poder Ejecutivo, que es la encargada de las dependencias del Estado, le recordamos que el acceso a la información es para acceder a documentos, para solicitar documentos puede hacerlo en la página www.infomexdurango.gob.mx, o bien en http://www.transparencia.durango.gob.mx/es/, de manera personal con la Lic. Martha Hurtado Hernández, responsable Unidad de Enlace del Gobierno del Estado de Durango, que se encuentra ubicada en calle Pino Suarez esq. con Zaragoza (contraloría o SECOMAD) de zona centro o por teléfono al (618) 1377261 o 1377257 (unidad de enlace). En caso de que requiera información de alguna otra dependencia se le proporcionara el directorio con los Sujetos Obligados por la Ley de Transparencia para que presente su solicitud ante las unidades de enlace respectivas, y el cual lo podrá localizar en el siguiente link: http://cetaip.org.mx/documentos/directorio_sos.xls 
Así como, en el dado caso de que requiera información de alguna dependencia Federal su derecho de acceso a la información lo debe ejercer ante la dependencia correspondiente, a través del sistema electrónico www.infomex.gob.mx , ya que la solicitud le corresponde conocer de esto al IFAI para que le dé su debido tramite.

En caso de que este inconforme con la respuesta o que no atiendan su solicitud después de los 15 días hábiles de haber interpuesto la solicitud, tiene un termino de 10 días hábiles para interponer un recurso de revisión d por inconformidad o de negativa ficta en caso de que no atiendan su solicitud, ya sea de manera personal, correo electrónico o infomex (candidatas a recurso).
Si requiere acesoria en lo relativo al derecho de acceso a la información pública, hacerlo saber por la vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 22 de marzo de 2013
UNIDAD DE ENLACE DE LA CETAIP
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