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CETAIP/UE113/13
INCOMPETENCIA
C. SOLICITANTE

En atención a la solicitud interpuesta el  24 de abril del presente año, a través del sistema electrónico infomex-durango, con número de folio 00082013, en donde textualmente solicita:

“Solicito acta de nacimiento de MARIA VISITACION DOMINGUEZ GANDARILLA, nacio en 1894 en Durango pero no se la ciudad exacta, ella doce que en Topia.” se responde lo siguiente:
De conformidad con el artículo 53, párrafo segundo  de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, esta Unidad de Enlace de la “CETAIP”, no es competente para entregar la información  por no ser de su ámbito.
Así mismo, de conformidad con el artículo 36 de la LTAIP,  la información que está solicitando se considera como información confidencial y solo podrán tener acceso a ella los titulares de la misma, por lo que debe de acreditar ser el titular de dichos datos personales.

Se le informa que nla CETAIP no cuenta con toda la información, si no que se encarga de hacer valer su derecho de acceso a la información, con la que cuentan los sujetos obligados, por lo que se le recomienda que identifique el lugar en donde se encuentre la información solicitada y ya que este identificado el sujeto obligado debes de solicitarle la información ante la Unidad de Enlace correspondiente los sujetos obligados. Podrás identificar en nuestra pagina de internet, el directorio en el siguiente link: http://cetaip.org.mx/aQuienPregunto.html para localizar a que unidad de enlace y hacerle la solicitud. Por lo tanto, de conformidad con el artículo 52, párrafo primero de la Ley de la materia, su derecho de acceso a la información lo debe ejercer ante la Unidad de Enlace que corresponda.
En caso de que no este conforme con la respuesta o que no atiendan su solicitud después de los 15 días hábiles de haber interpuesto la solicitud, tiene un termino de 10 días hábiles para interponer un recurso de revisión por inconformidad o de negativa ficta en caso de que no atiendan su solicitud.
Para cualquier aclaración o duda favor de hacérnoslo saber ya sea vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 29 de abril de 2013
UNIDAD DE ENLACE DE LA CETAIP
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