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CETAIP/UE115/13
INCOMPETENCIA
C. SOLICITANTE

En atención a la solicitud interpuesta el  25 de abril del año en curso, a través del  sistema electrónico infomex-durango, con número de folio 00082713, en donde textualmente solicita: 
APOYOS OTORGADOS AL EJIDO LA CIUDAD DEL MINICIPO DE PUEBLO NUEVO DEL ESTADO DE DURANGO. COMISION FORESTAL (CONAFOR)” se responde lo siguiente:
De conformidad con el artículo 53, párrafo segundo  de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, esta Unidad de Enlace de la “CETAIP”, no es competente para entregar la información  por no ser de su ámbito. En virtud de que dicha información no se encuentra en el archivo de la CETAIP. 
Por lo tanto, de conformidad con el artículo 52, párrafo primero de la Ley de la materia, su derecho de acceso a la información lo debe ejercer ante la dependencia correspondiente, a través del sistema electrónico www.infomex.gob.mx , ya que la solicitud corresponde a nivel federal y le corresponde conocer de esto al IFAI.
Para cualquier aclaración o duda favor de hacérnoslo saber ya sea vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 30 de abril de 2013
UNIDAD DE ENLACE DE LA CETAIP
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