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OFICIO: CETAIP/UE130/13
ASUNTO: Incompetencia
C. SOLICITANTE.

En atención a la solicitud interpuesta en fecha 13 de mayo del presente año a través del  sistema electrónico infomex-durango identificada con el número de folio 00092813, en la cual requiere de manera textual lo siguiente: 

 “Solicito se me informe si se han celebrado contratos con VLAHER S.A. DE C.V. y/o GABRIELA CERVANTES NÚÑEZ y en caso de si haberse celebrado, solicito se me informe cuales se encuentran vigentes, se me proporcionen los datos identificativos de los mismos, se me informe de los montos pagados, se me informe de los montos pendientes de pago, así como en su caso se me proporcione una copia digital del contrato respectivo.” 
Al respecto le informo, que de conformidad con el artículo 53, párrafo segundo  de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango esta Unidad de Enlace de la “CETAIP”, no es competente para entregar la información  por no ser de su ámbito.
Por lo tanto, con fundamento en el artículo 52, párrafo primero de la Ley en cita, su derecho de acceso a la información lo debe ejercer ante el Sujeto Obligado que la posea, por lo que debe de identificar el lugar en donde se encuentre la información solicitada y  debe de solicitar la información ante la Unidad de Enlace correspondiente. Podrá localizar el directorio de los Sujetos Obligados en nuestra página de internet por lo que se le proporciona el siguiente link: http://cetaip.org.mx/aQuienPregunto.html para localizar a que unidad de enlace y hacerle la solicitud. 
En caso de que no este conforme con la respuesta o que no atiendan su solicitud después de los 15 días hábiles de haber interpuesto la solicitud, tiene un termino de 10 días hábiles para interponer un recurso de revisión por inconformidad o de negativa ficta en caso de que no atiendan su solicitud.
Para cualquier aclaración o duda favor de hacérnoslo saber ya sea vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 14 de abril de 2013
UNIDAD DE ENLACE DE LA CETAIP
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