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OFICIO: CETAIP/UE134/13
ASUNTO: Prevención de solicitud.
C. SOLICITANTE.

En atención a su solicitud de información interpuesta en fecha 14 de mayo del presente año a través del sistema electrónico infomex-durango identificada con el número de folio 00097413 y en la cual no requiere información y/o documento alguno solo manifestó de manera textual lo siguiente: 

 “guess.  ” 
Al respecto le informo, que de conformidad a lo dispuesto por el artículo 54, párrafo primero de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, se le REQUIERE para que en un plazo no mayor de tres días hábiles contados a partir del día hábil siguiente al de su notificación correspondiente, aclare o complete su solicitud de información para dar respuesta satisfactoria en tiempo y forma de lo contrario, se tendrá por no interpuesta su solicitud de información.
Si usted requiere asesoría respecto a su derecho de acceso a la información pública, podrá hacerlo vía telefónica marcando al número  (618)8117712 y/o 018005817292 lada sin costo; al correo electrónico buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a este órgano garante “CETAIP” para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 14 de mayo de 2013
UNIDAD DE ENLACE DE LA CETAIP
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