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CETAIP/UE196/13

RESPUESTA
C. SOLICITANTE 

En atención a la solicitud interpuesta ante esta Comisión Estatal para la Transparencia y Acceso a la Información Pública de Durango, el día 10 de julio del presente año, a través del sistema electrónico infomex-durango, identificada  con  el número de folio electrónico 00133313, en donde textualmente solicita: 
“Todo acto relacionado a mi persona, que se encuentre en sus archivos, expedientes etc.  ya sean documentos fisicos y electrónicos.”
Al respecto le informo, que de conformidad con lo establecido en los artículos 59 y 60 fracc. I, IV y VI, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de  Durango, esta Unidad de Enlace turnó la solicitud de información a las áreas que manejan datos personales, para que en el ámbito de su respectiva competencia, proporcionara la información a ésta Unidad de Enlace, para estar en aptitud de dar información en tiempo y forma, por lo que se respondió lo siguiente:
“Se le informa que se hiso una búsqueda en los archivos de esta comisión, y no se tiene otro registro más que el que hizo en el sistema infomex, cuyos datos personales están protegidos y puestos a su disposición en el mismo sistema para que usted los modifique.

Por otra parte se le informa que en caso de que requiera que se le proporcione información con respecto a los archivos de otras dependencias o instituciones, puede hacer su solicitud a los Sujetos Obligados, como el Poder Ejecutivo, que se encarga de las dependencias del estado, el Poder Legislativo que se encarga de la información del Congreso del Estado, el Poder Judicial, así como los ayuntamientos del Estado, partidos políticos y demás dependencias públicas que establece la Ley, los cuales cuentan con una unidad de enlace que es la encargada de darle tramite a su solicitudes, por lo que se le proporciona un directorio para que consulte dichas unidades de enlace y el cual lo podrá consultar en el siguiente link http://www.cetaip.org.mx/aQuienPregunto.html . 
Para cualquier duda o aclaración, favor de hacérnoslo saber vía telefónica a los siguientes números telefónicos: (618)8117712 y 018005817292;  por correo electrónico al buzon@cetaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 01 de agosto de 2013

UNIDAD DE ENLACE DE LA CETAIP
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