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OFICIO S. I.: IDAIP/UE/023/14

RESPUESTA
C. SOLICITANTE 

En atención a su solicitud interpuesta ante este Instituto Duranguense de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos en fecha 10 de febrero del presente año a través del sistema electrónico Infomex-Durango identificada con el número de folio electrónico 00028814 en la cual requiere de manera textual lo siguiente: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
“De acuerdo al artículo 8 constitucional, los ciudadanos tenemos derecho de petición y las autoridades deben respondernos por escrito. ¿Cual es el termino para que una autoridad me responda en el Estado de Durango?”
Al respecto, se le informa que como se manifiesta en el artículo 8° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, a toda petición que se formule por escrito, deberá recaer un acuerdo escrito de la autoridad a quien se haya dirigido, la cual tiene obligación de hacerlo conocer en breve término al peticionario.
Por lo que se entiende que, el derecho de petición se realiza para que el ciudadano solicite algo a una autoridad, ya sea verbal o por escrito, de manera respetuosa, a lo cual está obligada la autoridad a atender por escrito lo cual se establece en el artículo 5 de la Constitución Local que a la letra dice:

ARTÍCULO 5 

Los funcionarios y empleados públicos respetarán el ejercicio del derecho de petición, siempre que ésta se formule por escrito, de manera pacífica y respetuosa. 

A toda petición deberá recaer un acuerdo de la autoridad, a quien se haya formulado, en el que ésta expresará, motivada y fundadamente, si concede o niega lo solicitado. La autoridad tiene obligación de notificar su resolución al peticionario dentro del término que señalan las leyes aplicables y que en ningún caso excederá de noventa días naturales, contados a partir de la fecha en que se presentó la solicitud. 

En el Estado de Durango el Acceso a la Información Pública, se rige por la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública, la cual en su artículo 56, párrafo primero, establece que: “Toda solicitud de información realizada en los términos de la presente ley deberá de ser atendida en un plazo máximo de quince días hábiles siguientes al de la solicitud. Dicho plazo empezara a correr a partir del día hábil siguiente al que se reciba la solicitud o al que se haga la aclaración a que se refiere el artículo 54. 

Así mismo, el artículo 53, último párrafo, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública establece que, si la solicitud es presentada ante una unidad de enlace que no es competente para entregar la información o que no la tenga por no ser de su ámbito, esta deberá informar y orientar debidamente al solicitante, en un plazo no mayor de tres días hábiles.
De lo anteriormente expuesto
Si requiere asesoría en lo relativo al derecho de acceso a la información pública, hacerlo saber por la vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@idaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 13 de febrero de 2014
UNIDAD DE ENLACE DE LA IDAIP
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