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OFICIO S. I.: IDAIP/UE/025/14

ASUNTO: Incompetencia
C. SOLICITANTE.

En atención a la solicitud interpuesta en fecha 10 de febrero del presente año a través del  sistema electrónico infomex-durango identificada con el número de folio 00029114, en la cual requiere de manera textual lo siguiente: 

 “Atenta y respetuosamente, formulo la presente solicitud para obtener los resultados electorales por sección, de 2013, 2010 y 2007, para gobernador, presidentes municipales y diputados locales, en donde

corresponda, con el agregado en columna, del listado nominal, también por sección. Todo en formato excel (hoja de cálculo), necesariamente.

Gracias.” 
Al respecto le informo, que de conformidad con el artículo 53, párrafo segundo de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango esta Unidad de Enlace de la “IDAIP”, no es competente para entregar la información por no ser de su ámbito.
Por lo tanto, con fundamento en el artículo 52, párrafo primero de la Ley en cita, su derecho de acceso a la información lo debe ejercer ante el sujeto obligado que la posea es decir, su solicitud de información deberá presentarla ante el Titular de la Unidad de Enlace del Instituto Electoral y de Participación  Ciudadana del Estado de Durango que se encuentra en Calle Litio S/N, entre Plata y Niquel, Cd. Industrial, tel. (618) 8252533 y 8126758, correo electrónico cee@iepcdgo.org.mx o bien, consultar la página web www.iepcdgo.org.mx. Se le informa que aun no se integra el IEPC al sistema electrónico infomexdurango, en virtud de que está en trámite el convenio para que se integre el IEPC, a dicho sistema.   

En caso de que el sujeto obligado directo denominado Instituto Electoral y de Participación Ciudadana, no atienda su solicitud de información dentro del plazo de quince días hábiles contados a partir del día hábil siguiente al de su presentación o bien, no esté conforme con la respuesta otorgada, podrá interponer su recurso de revisión ante este Instituto, dentro de los diez día hábiles siguientes.

Si requiere asesoría en lo relativo al derecho de acceso a la información pública, hacerlo saber por la vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@idaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 13 de febrero de 2014
UNIDAD DE ENLACE DE LA IDAIP
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