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OFICIO: IDAIP/907/14

Durango, Dgo., a 25 de agosto de 2014

C. Solicitante 
Presente.- 

En atención a su solicitud de información registrada en el Sistema INFOMEX-DURANGO, el día el 22 de agosto del año en curso, a la que se asignó el número de folio 00127314, y mediante la cual requirió de este Instituto lo siguiente:
“ Gómez Palacio, Durango, a 21 de agosto de 2014.

 UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y ACCESO

A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE DURANGO.

y/o A QUIEN CORRESPONDA.

PRESENTE.-

 Asunto: Solicitud de Información.

-------------------------, en lo personal y por mis propios derechos, en mi calidad de ciudadano del estado de Durango, Durango, lo que acredito con la copia de mi credencial de elector número ---------------, con domicilio para oír y recibir notificaciones el ubicado en ----------------------------------, y con correo electrónico ------------ con fundamento en lo establecido en los artículos 1, 6, 11, 52 y 53 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, así como el artículo 1, y fracciones IV, V y VI del artículo 7, de la Ley Federal de Fomento a las Actividades realizadas por Organizaciones de la Sociedad Civil, comparezco a solicitar lo siguiente: Información respecto al destino que se le dieron a los apoyos o estímulos públicos que se le han otorgado a “PRODEFENSA DEL NAZAS”, A.C., misma que cuenta con Registro Federal de Contribuyentes --------------, y con Registro Federal de Organizaciones de la Sociedad Civil (CLUNI) ---------------------“PRODEFENSA DEL NAZAS”, A.C. se constituyó mediante instrumento público que se encuentra inscrito en el Registro Público de la Propiedad bajo la partida 1566, tomo XI, libro cuarto de la sección de sociedades y poderes, del veintiocho de agosto de dos mil uno.

Por lo anterior, y con fundamento en el segundo párrafo del artículo 6º de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y en el artículo 5º de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Durango, solicito que la presente petición me sea resuelta en tiempo y forma que la misma legislación establece.

Lo anterior para los efectos a que haya lugar ”
Al respecto, le informo que el artículo 52 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, dispone en su primer párrafo, que las personas ejercerán su derecho de acceso a la información ante LOS SUJETOS OBLIGADOS QUE LA POSEAN; por lo que, del análisis de la solicitud planteada, se advierte que este Instituto NO ES COMPETENTE para entregar la información requerida por no ser de su ámbito, en términos de lo dispuesto por los artículos 11, fracción I y 52, párrafo primero de la precitada Ley.
Por ello, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 53, párrafo segundo de la Ley en cita, Usted podrá ejercer su derecho de acceso a la información ante la dependencia pública que posea la información; es decir ante el H. Ayuntamiento de Nazas  
Por tanto, deberá presentar su solicitud ante el:

LIC. JOSÉ PILAR MACIEL PALACIOS
Titular de la Unidad de Enlace del Municipio de Nazas  

Su oficina se encuentra ubicada en:

Calle Privada San Antonio No. 19, Zona Centro, CP. 33700, Nazas, Durango.
Página Electrónica: www.nazas.gob.mx

Números telefónicos: (671) 766 03 09, y (671) 766 02 66
Correo electrónico: presidencia_nazas2013@hotmail.com
En caso de no estar conforme con la respuesta otorgada, podrá interponer el Recurso de Revisión ante este Instituto, dentro de los diez días hábiles siguientes a la notificación del presente escrito, de manera verbal, por correo electrónico o por el sistema electrónico INFOMEX-DURANGO, en términos de lo dispuesto por los artículos 56, 74 y 75 de la Ley de Transparencia y Acceso a la información Pública del Estado de Durango.


A T E N T A M E N T E

LIC. ALMA CRISTINA LÓPEZ DE LA TORRE

UNIDAD DE ENLACE DEL IDAIP
