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OFICIO: IDAIP/1176 /14

Durango, Dgo., a 20 de Octubre de 2014

C. Solicitante 
Presente.- 

En atención a su solicitud de información registrada en el Sistema INFOMEX-DURANGO, el día 17 de octubre del año en curso, a la que se asignó el número de folio 00157814, y mediante la cual requirió de este Instituto lo siguiente:

“Solicito que me informen cuantos servidores públicos han sido sancionados en el estado con motivo de la emisión de una recomendación o una consiliacion por parte de la comisión estatal de derechos humanos”

Al respecto, le informo que el artículo 52 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, dispone en su primer párrafo, que las personas ejercerán su derecho de acceso a la información ante LOS SUJETOS OBLIGADOS QUE LA POSEAN; por lo que, del análisis de la solicitud planteada, se advierte que este Instituto NO ES COMPETENTE para entregar la información requerida por no ser de su ámbito, en términos de lo dispuesto por los artículos 11, fracción I y 52, párrafo primero de la precitada Ley.
Por ello, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 53, párrafo segundo de la Ley en cita, Usted podrá ejercer su derecho de acceso a la información ante la dependencia pública que posea la información; es decir ante la LA COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS. 

Por tanto, deberá presentar su solicitud ante el:

LIC. LUIS GUILLERMO MANIFACIO ESTRADA

Titular de la Unidad de Enlace de la Comisión Estatal de Derechos Humanos 

Su oficina se encuentra ubicada en:

Calle Cerro Gordo # 32 Segundo piso, Edificio del Bosque, Fraccionamiento Lomas del Parque, Durango Dgo.   

Página Electrónica: www.cedh-durango.org.mx
Números telefónicos: 1 3019 69 y 1 30 19 70 

Correo electrónico: secretariaparticular@cedh-durango.org.mx
En caso de no estar conforme con la respuesta otorgada, podrá interponer el Recurso de Revisión ante este Instituto, dentro de los diez días hábiles siguientes a la notificación del presente escrito, de manera verbal, por correo electrónico o por el sistema electrónico INFOMEX-DURANGO, en términos de lo dispuesto por los artículos 56, 74 y 75 de la Ley de Transparencia y Acceso a la información Pública del Estado de Durango.

A T E N T A M E N T E

LIC. ALMA CRISTINA LÓPEZ DE LA TORRE 

UNIDAD DE ENLACE DEL IDAIP

