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OFICIO: IDAIP/1347/14
Durango, Dgo., a 21 de noviembre de 2014

C. Solicitante 
PRESENTE.-
En atención a su solicitud de información registrada en el Sistema INFOMEX-DURANGO, el día 12 de noviembre del año en curso, a la que se asignó el número de folio 00188114, y mediante la cual requirió de este Instituto lo siguiente:

“Solicito documento que contenga las obligaciones, facultades, atribuciones y funciones de cada uno de los puestos y departamentos que integran esta Comisión, agradezco la atención”.
Sobre el particular, conforme a lo dispuesto por los artículos 55 y 56 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, me permito informarle que dicha información la puede encontrar plasmada en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución del Estado Libre y Soberano de Durango, la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, el Reglamento Interior y en el Manual de Organización del Instituto. Podrá Usted visualizarlos en los siguientes enlaces:

http://idaip.org.mx/docs/transparencia/normatividad/constitucion_politica.pdf
http://idaip.org.mx/docs/transparencia/normatividad/constitucion_estatal.pdf
http://idaip.org.mx/docs/transparencia/normatividad/ley_transparencia.pdf
http://idaip.org.mx/docs/transparencia/normatividad/reglamento_cetaip.pdf
http://idaip.org.mx/docs/transparencia/normatividad/manual_org.pdf
Sin embargo, en aras de dar una respuesta satisfactoria a su solicitud, le comento lo siguiente:

La Comisión (ahora INSTITUTO DURANGUENSE DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES), tiene las siguientes ATRIBUCIONES:
I. Vigilar el cumplimiento de la presente ley; 

II. Orientar y asesorar gratuita y diligentemente a los ciudadanos que acudan ante ella para el mejor ejercicio de sus derechos, el cumplimiento de ésta ley en lo que respecta a la transparencia y acceso a la información pública y protección de datos personales;

III. Promover la cultura de transparencia y el derecho a la información entre los sujetos obligados y la sociedad;

IV. Conocer y resolver los recursos que se interpongan contra los actos y resoluciones dictadas por los sujetos obligados con relación a las solicitudes de acceso a la información;

V. Establecer plazos para la rendición de informes y realizar diligencias;

VI. Ordenar a los sujetos obligados que proporcionen información a los solicitantes en los términos de la presente ley;

VII. Establecer los lineamientos generales para la clasificación de la información como reservada;

VIII. Establecer los lineamientos y políticas generales para el manejo, mantenimiento, seguridad y protección de los datos personales;

IX. Buscar, obtener y gestionar fondos de organismos nacionales e internacionales para el mejor desempeño de sus funciones; 

X. Elaborar y publicar estudios e investigaciones sobre transparencia y derecho a la información, así como realizar eventos en donde se profundicen y difundan los temas anteriores;

XI. Realizar los estudios e investigaciones necesarios para el buen desempeño de sus atribuciones; 

XII. Difundir entre los sujetos obligados y la sociedad en general, los beneficios del manejo público de la información, así como sus responsabilidades en el buen uso y conservación de aquella;

XIII. Organizar seminarios, cursos y talleres que promuevan el conocimiento de la presente ley y las prerrogativas de las personas derivadas del derecho de acceso a la información pública y protección de datos personales;

XIV. Elaborar y publicar manuales para socializar y ampliar el conocimiento sobre la materia de esta ley;

XV. Elaborar su proyecto de presupuesto anual, el cual será enviado al Titular del Ejecutivo Estatal para que lo integre al Presupuesto de Egresos del Estado;

XVI. Designar a los servidores públicos a su cargo;

XVII. Expedir su reglamento interior y demás normas internas de funcionamiento; 

XVIII. Celebrar convenios y dar su debido seguimiento con las Comisiones de las entidades federativas que cuenten con centros o institutos de investigación en materia de derecho de acceso a la información pública y protección de datos personales, y 

XIX. Las demás que le confiera la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango o cualquier otro ordenamiento aplicable.

Para el cumplimiento de sus atribuciones, el Instituto contará en su estructura con un Secretario Ejecutivo y personal necesario para el cumplimiento de sus funciones.
ESTRUCTURA ORGÁNICA DEL IDAIP 

PLENO

1 Consejero Presidente

2 Consejeros

Órgano Interno de Control

Secretaría Ejecutiva

· Coordinación de Administración y Finanzas

· Coordinación de Difusión y Comunicación

· Coordinación de Capacitación y de Cultura de la Transparencia

· Coordinación de Vinculación con los Sujetos Obligados

Secretaría Técnica

· Coordinación Jurídica 

Unidad de Enlace

Son ATRIBUCIONES DEL CONSEJO
El Pleno es el órgano máximo de autoridad del Comisión, el cual está integrado por tres Consejeros propietarios, sus resoluciones son obligatorias para éstos aunque estén ausentes o sean disidentes al momento de tomarlas. Funciona y toma sus decisiones de manera colegiada, ajustándose para ello a los principios de legalidad, imparcialidad, objetividad, igualdad, honradez, lealtad y respeto entre sus integrantes.
Son FACULTADES DEL CONSEJO, además de las atribuciones señaladas anteriormente, las siguientes: 

I. Determinar la forma y términos en que serán ejercidas las atribuciones que al Instituto le otorga la Ley, así como las demás leyes, reglamentos y disposiciones administrativas que le resulten aplicables; 

II. Aprobar las estrategias generales para el cumplimiento de las atribuciones que la Ley asigna al Instituto, los programas de trabajo anuales de sus coordinaciones, un sistema de rendición de cuentas y de evaluación sobre el cumplimiento de metas; 

III. Conocer el funcionamiento y actividades de las áreas administrativas del Instituto, mediante los informes que rindan por conducto de la Secretaría Ejecutiva, acerca de su desempeño; 

IV. Delegar funciones, facultades y/o atribuciones a los órganos del Instituto, a las áreas administrativas y cualquier servidor público que forme parte del mismo; 

V. Aprobar el informe anual de actividades y resultados respecto al acceso a la información pública que deberá presentarse ante el H. Congreso del Estado; 

VI. Dictar los acuerdos y normatividad necesarios para ejercer las atribuciones previstas en la Ley;

VII. Interpretar la Ley en términos de lo dispuesto por el artículo sexto de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, y resolver conforme a la Ley en términos de lo dispuesto en el artículo séptimo; 

VIII. Expedir las normas, bases y acuerdos para disponer de los activos del Instituto; 

IX. Aprobar mecanismos y acciones que permitan posicionar y fortalecer la identidad del Instituto; 

X. Aprobar la política laboral del Instituto, así como sus respectivas actualizaciones; 

XI. Aprobar la estructura orgánica y funcional del Instituto, así como su catálogo de puestos y tabulador de sueldos; 

XII. Aprobar el nombramiento o remoción de los Secretarios Ejecutivo y Técnico, y de los titulares de las coordinaciones a propuesta del Presidente; 

XIII. Aprobar el programa operativo anual de trabajo del Instituto, y el proyecto de presupuesto; 

XIV. Vigilar el correcto ejercicio del presupuesto; 

XV. Aprobar la política de comunicación social; 

XVI. Aprobar programas de participación social en las tareas de transparencia, acceso a la información y rendición de cuentas; 

XVII. Aprobar la suscripción de convenios y mecanismos de coordinación con los sujetos obligados, así como con sujetos homólogos a nivel federal y otras entidades federativas; 

XVIII. Aprobar la suscripción de convenios y mecanismos de coordinación con instituciones educativas, organismos de la sociedad civil, colegios de profesionistas, organismos empresariales, fundaciones, y otros que cumplan con objetivos afines al instituto tanto a nivel nacional como internacional; 

XIX. Autorizar la participación de sus integrantes en los eventos a los que sea invitado el Instituto; 

XX. Emitir recomendaciones y aplicar sanciones económicas a los sujetos obligados que incumplan las disposiciones de la Ley y demás normatividad aplicable en materia de derecho de acceso a la información pública; 

XXI. Aprobar y expedir los lineamientos generales de clasificación y desclasificación de la información pública; 

XXII. Establecer los procedimientos de verificación del cumplimiento de los sujetos obligados en relación a la difusión de la información mínima de oficio; 

XXIII. Elegir dentro de sus miembros al Consejero Presidente, quien ejercerá su cargo por un período de dos años, pudiendo ser reelecto por una sola ocasión; 

XXIV. Autorizar el cambio de adscripción, así como las comisiones temporales de los servidores públicos del Instituto para desempeñar funciones en otra área de la misma, cuando se requiera por necesidades del servicio, siempre que sea acorde con los conocimientos y con el perfil del puesto requerido por la institución; 

XXV. Conceder licencias a los Consejeros, cuando exista causa justificada, siempre que no perjudique el buen funcionamiento de la institución; 

XXVI. Gestionar que en los planes y programas de estudio que se impartan en las Instituciones de Educación en el Estado, se incluyan contenidos, que versen sobre el derecho de acceso a la información y la protección de datos personales; y 

XXVII. Las demás que se deriven de la Ley y demás disposiciones que resulten aplicables. 

Son ATRIBUCIONES DE LOS CONSEJEROS además de las previstas en el artículo 67 de la Ley, las siguientes: 

I. Participar en las sesiones del Consejo con voz y voto; 

II. Representar al Instituto en los asuntos que el Consejo determine; 

III. Informar al Consejo sobre las actividades y proyectos que éste le encomiende; 

IV. Supervisar el cumplimiento del programa operativo anual que implementen las unidades administrativas del Instituto; 

V. Plantear oportunamente ante el Consejo, sus excusas por conflicto de interés; 

VI. Conocer de los asuntos que le sean sometidos para su consideración y posible aprobación por el Consejo; 

VII. Solicitar informes sobre actividades y ejecución de programas que realice el Instituto; 

VIII. Presentar al Consejo proyectos de acuerdos y resoluciones; 

IX. Participar en los procesos de selección de los Secretarios Ejecutivo y de Acuerdos, y de los Coordinadores; 

X. Solicitar licencia al Consejo para separarse temporalmente de su cargo, por causa justificada 

Son FACULTADES DEL CONSEJERO PRESIDENTE, además de las atribuciones previstas en el artículo 67 de la Ley, las siguientes: 

I. Representar legalmente al Instituto. Para tal efecto podrá otorgar poderes generales para representar al Instituto ante cualquier autoridad administrativa, jurisdiccional o bien ante particulares; para pleitos y cobranzas con todas las facultades generales y aún las especiales que conforme a la Ley requieran cláusula especial o expresa; y para actos de administración. Para otorgar poderes y para realizar actos de dominio sobre inmuebles destinados al Instituto, el Presidente requerirá de la autorización del Consejo General; 

II. Convocar y presidir las sesiones del Consejo; 

III. Proponer anualmente al Consejo el anteproyecto de presupuesto de la Comisión para su aprobación; 

IV. Someter a la aprobación del Consejo, el Informe Anual sobre actividades y resultados; 

V. Establecer vínculos institucionales con los órdenes de gobierno: federal, estatal y municipal; con instituciones del sector académico, social y privado a nivel local, nacional e internacional; 

VI. Suscribir convenios en representación del Instituto con los órganos garantes de las entidades federativas que cuenten con centros o institutos de investigación en materia de acceso a la información, transparencia y rendición de cuentas. 

VII. Las demás que se deriven de la Ley, de otras disposiciones aplicables y las que disponga el Consejo. 

Son ATRIBUCIONES DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA: 

I. Apoyar al Consejo General y cumplir sus determinaciones, y a los Consejeros en el ejercicio de sus atribuciones; 

II. Elaborar el anteproyecto del programa operativo anual y el anteproyecto de presupuesto; 

III. Dar seguimiento a los avances del programa operativo anual, informando de manera sistemática a los Consejeros, y presentar al Consejo por conducto del Consejero Presidente, los informes trimestrales de cada una de las áreas administrativas adscritas al Instituto respecto a los avances de sus programas de trabajo; 

IV. Proponer al Consejo estrategias para un mejor desempeño de las áreas administrativas del Instituto, así como efectuar el seguimiento a los documentos, estudios, proyectos y asuntos encomendados; 

V. Coordinar la elaboración del informe anual de actividades y resultados del Instituto, que el Consejero Presidente presentará en el Consejo General, para su aprobación, así como al H. Congreso del Estado; 
VI. Elaborar los programas y acciones de promoción de la cultura de la transparencia y acceso a la información y ejecutarlos; 

VII. Proponer el anteproyecto de los mecanismos de coordinación con las entidades públicas y otras personas físicas o morales, nacionales o extranjeras; 

VIII. Supervisar que las áreas administrativas del Instituto actualicen la información de oficio, en términos de la Ley, así como revisar los contenidos de la página principal del portal de internet del Instituto; 

IX. Diseñar en colaboración con las diferentes áreas, los indicadores de gestión del Instituto; 

X. Brindar apoyo al Presidente en la supervisión de los trabajos realizados por las áreas administrativas del Instituto, en su respectivo ámbito de competencia; 

XI. Coordinar las actividades encomendadas por el Consejo General o por los Consejeros, que el Instituto realice en forma conjunta con organizaciones sociales, políticas y privadas, así como con los sujetos obligados; 

XII. Informar al Consejo por conducto de la Presidencia, sobre las actividades a su cargo; 

XIII. Coordinar los servicios de atención al público que brinda el módulo de la oficina de acceso a la información del Instituto; y 

XIV. Recabar en coordinación con la Secretaria Técnica, la información y elementos estadísticos que reflejen el estado del Instituto;

XV. Las demás disposiciones legales y administrativas que le sean aplicables. 

Son ATRIBUCIONES DE LA SECRETARÍA TÉCNICA: 

I. Elaborar el programa anual de sesiones del Consejo; 

II. Elaborar el proyecto del orden del día de las sesiones ordinarias y extraordinarias, previo acuerdo con el Presidente, así como integrar la documentación que sustenten los asuntos correspondientes; 

III. Citar a los Consejeros a las sesiones ordinarias y extraordinarias oportunamente, remitiendo el orden del día y la documentación necesaria; 

IV. Dar fe de lo actuado y levantar el acta correspondiente de cada sesión, así como los acuerdos y demás disposiciones que se aprueben en las mismas, y recabar la firma de los Consejeros que participaron en ellas; 

V. Participar con derecho a voz en las sesiones del Consejo, auxiliando al Presidente en la conducción de las mismas; declarar la existencia del quórum y certificar sobre lo actuado en las sesiones; 

VI. Incorporar las modificaciones aprobadas a los documentos sometidos a consideración del Consejo, con el apoyo de las áreas correspondientes; 

VII. Proporcionar a los Consejeros el apoyo necesario para la integración y sustanciación de los recursos, peticiones y reclamaciones; 

VIII. Sugerir al Consejero ponente la celebración de audiencias entre las partes involucradas y proveer al respecto; 

IX. Vigilar que se lleve a cabo la notificación de las resoluciones, acuerdos y recomendaciones que emita el Consejo; 

X. Representar al Instituto en los asuntos que el Consejo determine; 

XI. Dar seguimiento e informar a los Consejeros trimestralmente y en forma sistemática sobre el cumplimiento de los acuerdos, resoluciones y cualquier determinación emitida por el Consejo; 

XII. Elaborar el compendio sobre los procedimientos de acceso a la información pública en el estado; 

XIII. Brindar apoyo al Presidente en la supervisión de los trabajos de las unidades administrativas del Instituto en su respectivo ámbito de competencia; 

XIV. Recibir y dar cuenta de la correspondencia institucional, así como coordinar la integración del archivo de trámite; 

XV. Realizar en coordinación con la Secretaria Ejecutiva, los anteproyectos de informes sobre presuntas infracciones a la Ley; 

XVI. Informar al Consejo sobre las actividades a su cargo; 

XVII. Elaborar el índice de clasificación de archivos del Instituto; y 

XVIII. Las demás disposiciones legales y administrativas que resulten aplicables. 

Son ATRIBUCIONES DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL: 

I. Inspeccionar y fiscalizar que el ejercicio del gasto del Instituto se haya realizado conforme a las disposiciones legales, normas y lineamientos que regulen su ejercicio, verificando que las operaciones financieras se registren contable y presupuestalmente en forma oportuna; 

II. Evaluar el cumplimiento programático de las metas y objetivos establecidos en los programas del Instituto y, en su caso, determinar las desviaciones de los mismos y las causas que le dieron origen; 

III. Informar al Consejo acerca del Programa Anual de Auditorías, durante los primeros cuarenta y cinco días naturales del año; 

IV. Elaborar la normatividad aplicable a la competencia de la Contraloría, así como un sistema de rendición de cuentas clara, transparente y oportuna, y presentarla al Consejo; 

V. Realizar auditorías y revisiones de control a las unidades administrativas del Instituto, previa programación; 

VI. Mostrar el avance de sus respectivos programas y proyectos al Consejo en forma trimestral; 
VII. Asistir a los actos de entrega –recepción de los servidores públicos del Instituto, de mandos medios y superiores, con motivo de la separación del encargo, empleo o comisión; 

VIII. Realizar acciones preventivas para el adecuado cumplimiento de las normas aplicables a la operación interna del Instituto, así como contribuir en el diseño y revisión de los manuales administrativos y demás normas que faciliten su organización y funcionamiento; y 

IX. Las demás que señalen las leyes que le resulten aplicables. 

Son ATRIBUCIONES GENERALES DE LOS TITULARES DE LAS COORDINACIONES DEL INSTITUTO: 
I. Planear, programar y dirigir el desarrollo de los programas y acciones encomendadas a su cargo; 

II. Colaborar en la elaboración del proyecto del programa operativo anual, y el anteproyecto de presupuesto relativo al área a su cargo; 

III. Presentar a través de la Secretaría Ejecutiva, los informes trimestrales sobre los avances y resultados alcanzados, mismos que serán presentados al Consejo; 

IV. Actualizar conforme a la periodicidad indicada, la información pública de oficio establecida por la Ley que le corresponda e incorporarla al portal de internet del Instituto, siendo responsable de la misma; 

V. Atender las solicitudes de información pública conforme a la Ley, los lineamientos de Infomex y demás disposiciones en la materia; 

VI. Clasificar sus respectivos documentos activos, así como enviar los correspondientes al archivo en trámite, de concentración e histórico de conformidad a la normatividad que para tal efecto se emita; 

VII. Asesorar técnicamente en asuntos de su competencia a los Consejeros y demás servidores públicos del Instituto; 

VIII. Coordinarse con los titulares o con los servidores públicos de otras unidades administrativas, cuando así se requiera, para el mejor funcionamiento del Instituto; 

IX. Formular opiniones, informes y desahogar las consultas relacionadas con el ámbito de su competencia; 

X. Informar a la Secretaría Técnica sobre el cumplimiento de asuntos aprobados por el Consejo, que sean de su competencia; 

XI. Acordar con el Presidente los asuntos cuya tramitación requiera de su intervención de acuerdo con el ámbito de su competencia; 

XII. Proponer al Presidente la designación del personal a su cargo, y participar en su capacitación; 

XIII. Vigilar el cumplimiento de la Ley, el presente Reglamento y demás disposiciones aplicables; y 

XIV. Las demás que les confiera el Consejo, así como las disposiciones legales y administrativas que les sean aplicables. 
Son ATRIBUCIONES DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS: 

I. Administrar los recursos humanos, financieros y materiales asignados al Instituto, 

II. Definir e implementar las políticas, normas y procedimientos para la administración de los recursos humanos, financieros y materiales, así como de prestación de servicios generales en el Instituto; 

III. Elaborar el anteproyecto de presupuesto, con el apoyo de las áreas, y participar en la integración del proyecto de programa operativo anual del Instituto; 

IV. Integrar el programa anual de adquisiciones, arrendamientos y prestación de servicios, y de obra pública, así como presidir el Comité correspondiente; 

V. Coordinar la gestión para el otorgamiento de las prestaciones a los trabajadores del Instituto; 

VI. Cubrir las remuneraciones y prestaciones del personal del Instituto; 

VII. Proponer al Presidente para su autorización, las afectaciones presupuestales que se requieran, así como aquellas que deberán de ser sometidas al Consejo para su autorización; 

VIII. Cumplir con todas las normas y disposiciones legales a las que el Instituto se encuentre obligada en materia presupuestal y financiera, de recursos humanos y de recursos materiales, así como fiscal; 

IX. Realizar las acciones necesarias para garantizar los servicios médicos básicos y otros servicios que garanticen la salud y bienestar de los trabajadores del Instituto; 

X. Proponer las medidas técnicas, administrativas y financieras para la mejor organización y funcionamiento del Instituto; 

XI. Elaborar conjuntamente con las diversas áreas administrativas del Instituto, los proyectos del manual de organización, procedimientos y sus actualizaciones respectivas; 

XII. Llevar el control de los vehículos al servicio del Instituto;
XIII. Integrar programas de capacitación permanente para el personal del Instituto, a fin de actualizar los conocimientos, en materia de acceso a la información, que permitan el mejor desempeño de las funciones; 

XIV. Implementar programas de mantenimiento a las instalaciones del Instituto; 

XV. Informar periódicamente al Presidente o a solicitud de éste, de la disponibilidad en el presupuesto para el seguimiento de los proyectos; 

XVI. Custodiar el archivo de concentración e histórico; 

XVII. Atender y resolver los asuntos administrativos relacionados con el personal del Instituto; y 

XVIII. Las demás disposiciones legales y administrativas que le sean aplicables. 

Son ATRIBUCIONES DE LA COORDINACIÓN DE DIFUSIÓN Y COMUNICACIÓN: 

I. Elaborar y proponer al Consejo, la política de comunicación social del Instituto, así como su correspondiente actualización; 

II. Elaborar, ejecutar y evaluar los programas y proyectos de difusión y comunicación social en materia de transparencia y acceso a la información, contenidos en el programa operativo anual aprobado por el Consejo; 

III. Elaborar los comunicados de prensa necesarios para la difusión de las actividades que realice el Instituto, así como las decisiones del Consejo; 

IV. Coordinar las ruedas de prensa, conferencias, foros y entrevistas necesarias para la difusión de las actividades del Instituto; 

V. Implementar los mecanismos que permitan un permanente flujo de información institucional y atención a los representantes de los medios de comunicación escritos y electrónicos; 

VI. Elaborar anualmente las memorias de los eventos realizados por el Instituto, así como el programa editorial, con el apoyo de las unidades administrativas; 

VII. Dar seguimiento en los medios de comunicación a los temas que competan al Instituto; 

VIII. Coordinar la distribución de las publicaciones que genere el Instituto, a los sujetos obligados, instituciones académicas, organizaciones sociales y privadas; 

IX. Dar seguimiento y difusión a las actividades de las diferentes unidades del Instituto; 

X. Coadyuvar en la elaboración de programas en relación con la difusión de la cultura de la transparencia;
XI. Coordinar con los sujetos obligados la divulgación de información, publicaciones y publicidad del Instituto, así como concertarla con los sectores social y privado; 

XII. Promover el periodismo de investigación como herramienta del acceso a la información; y 

XIII. Las demás que le encomiende el Consejo, el Presidente y las que se deriven del Reglamento Interior.
Son ATRIBUCIONES DE LA COORDINACIÓN DE CAPACITACIÓN Y CULTURA DE LA TRANSPARENCIA: 
I. Elaborar, ejecutar y evaluar los programas y proyectos de capacitación en materia de transparencia, acceso a la información, protección de datos personales y demás temas afines; 

II. Coadyuvar en la elaboración del programa anual de cultura de la transparencia y acceso a la información pública: 

III. Promover la cultura de la transparencia y acceso a la información pública a través de la elaboración y publicación de materiales educativos y formativos, en coordinación con el área de comunicación; 

IV. Elaborar e implementar el programa de capacitación y actualización para el desarrollo de los servidores públicos del Instituto; 

V. Promover en las instituciones educativas en todos los niveles que incluyan en sus planes y programas de estudio temas que versen sobre transparencia, acceso a la información y rendición de cuentas; 

VI. Realizar en forma conjunta con el área correspondiente la adaptación de documentos de contenido jurídico para el público en general; 

VII. Organizar cursos, seminarios, talleres o cualquier otro evento dirigido a los sujetos obligados y sociedad civil, con la finalidad de actualizar y capacitar permanentemente a los servidores públicos en materia de transparencia, acceso a la información y protección de datos personales; 

VIII. Diseñar, instrumentar y evaluar el sistema estadístico, sondeos y encuestas que se requieran; 

IX. Establecer mecanismos de capacitación para promover el efecto multiplicador del conocimiento en materia de transparencia y acceso a la información pública para la sociedad en general; 

X. Proponer al Consejo a través del Presidente, los medios para crear el acervo documental en materia de acceso a la información, así como coordinar las acciones que deriven en el establecimiento del Centro de Documentación correspondiente; 

XI. Impulsar la suscripción de convenios con instituciones de educación superior del sector público y privado; 

XII. Elaborar y difundir el material didáctico sobre los procedimientos y trámites materia de la Ley y temas afines; y 

XIII. Las demás disposiciones legales y administrativas que le sean aplicables. 
Son ATRIBUCIONES DE LA COORDINACIÓN DE VINCULACIÓN Y VIGILANCIA DE LOS SUJETOS OBLIGADOS: 
I. Diseñar, actualizar e instrumentar, previa aprobación del Consejo, la metodología y criterios de evaluación del cumplimiento de las obligaciones de transparencia en los portales de internet de los sujetos obligados; así como los instrumentos para el análisis del ejercicio del derecho de acceso a la información pública y la protección de datos personales; 

II. Evaluar el cumplimiento de los sujetos obligados respecto de las obligaciones establecidas en la Ley y demás normatividad aplicable; 

III. Diseñar y aplicar indicadores sobre la evolución del ejercicio del derecho de acceso a la información, de las obligaciones de transparencia en los portales de internet de los sujetos obligados; 

IV. Establecer la comunicación institucional con las áreas de acceso a la información pública de los sujetos obligados; 

V. Elaborar y actualizar el padrón de los sujetos obligados a las obligaciones establecidas en la Ley, así como también el directorio de los titulares de las unidades de acceso a la información de los sujetos obligados; 

VI. Requerir a los sujetos obligados los informes respecto al cumplimiento de sus obligaciones conforme a la Ley; 

VII. Elaborar y proponer los formatos necesarios para el ejercicio del derecho de acceso a la información; 

VIII. Proponer a la Secretaría Ejecutiva proyectos que impulsen las actividades sustantivas en el marco de la vinculación interinstitucional; 

IX. Llevar a cabo el registro estadístico de la información pública mínima de oficio y de las solicitudes de acceso a la información; 

X. Coordinar las relaciones del Instituto con el sector público; 

XI. Realizar visitas de inspección periódicas a las unidades de acceso a la información pública; y 

XII. Las demás disposiciones legales y administrativas que resulten aplicables. 

Son ATRIBUCIONES DE LA COORDINACIÓN JURÍDICA: 

I. Admitir a trámite conforme a la Ley los recursos interpuestos ante el Instituto; 
II. Substanciar los recursos de revisión, en los términos previstos en la Ley, el Reglamento y demás normatividad aplicable, así como elaborar y revisar los proyectos de resolución de los recursos, aplicando el procedimiento establecido en la Ley; 

III. Representar al Instituto, previa delegación de atribuciones que le otorgue el Presidente, ante los tribunales federales y del fuero común y ante cualquier autoridad administrativa, en los asuntos en que tenga interés o injerencia jurídica; incluyendo el ejercicio de todos los derechos procesales que las leyes reconocen a las partes, y promover el juicio de amparo en contra de los actos y leyes que afecten la esfera jurídica del Instituto o los de quien esta represente; 

IV. Dar seguimiento al cumplimiento de las resoluciones aprobadas por el Consejo, derivadas de la interposición de los recursos de revisión y la presentación de denuncias por infracciones a la Ley, que no son de oficio, informando trimestralmente a los Consejeros, por conducto del Presidente; 

V. Notificar los acuerdos que resulten necesarios para el cumplimiento de sus atribuciones; 

VI. Elaborar criterios y lineamientos para la clasificación y desclasificación de la información reservada, así como la protección de datos personales; 

VII. Compilar leyes, decretos y reglamentos, así como cualquier otra disposición de carácter general que sea publicada en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado para el cumplimiento de los fines del Instituto; 

VIII. Elaborar, analizar y revisar los proyectos de convenio, contratos y cualquier acto jurídico que suscriba el Instituto, así como llevar un registro para su control; 

IX. Coadyuvar en la revisión jurídica de las normas internas y demás ordenamientos necesarios para el funcionamiento del Instituto; 

X. Asesorar jurídicamente a las demás unidades del Instituto; 

XI. Dar vista a los órganos de control interno de los sujetos obligados en caso de incumplimiento a las resoluciones ordenadas por el Consejo, derivadas de la interposición de los recursos de revisión; 

XII. Coadyuvar con las diferentes áreas, para dar continuidad a los trabajos del Instituto; 

XIII. Desarrollar investigaciones en el ámbito del derecho comparado, sobre el derecho de acceso a la información, para su publicación; 

XIV. Elaborar los proyectos de normas, lineamientos y criterios que establece la Ley, y los que el Consejo y el Presidente le encomienden; 

XV. Expedir copia certificada de todos aquellos documentos que obren en el archivo del Instituto;
XVI. Colaborar con las demás áreas del Instituto para la integración y funcionamiento de un centro de investigación, difusión y docencia sobre el derecho de acceso a la información; 

XVII. Auxiliar a los Secretarios Ejecutivo y Técnico en todo proceso jurisdiccional en el que el Instituto sea parte y representarla en los mismos procedimientos por acuerdo del Consejo; y 

XVIII. Las demás disposiciones legales y administrativas que le sean aplicables. 

Son ATRIBUCIONES DEL RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE ENLACE:

I. Recabar y difundir la información pública que sea competencia del sujeto obligado, así como propiciar la actualización periódica de los archivos de las entidades que conformen la estructura orgánica de los sujetos obligados;
II. Formar parte del Comité de conformidad con el acuerdo que el sujeto obligado expida al efecto;

III. Remitir al Comité las solicitudes que contengan información que no haya sido clasificada previamente;

IV. Recibir y dar trámite a las solicitudes de acceso a la información;

V. Auxiliar a los particulares en la elaboración de solicitudes y, en su caso, orientarlos sobre los sujetos obligados que pudieran tener la información que solicitan;

VI. Realizar los trámites internos necesarios para entregar la información solicitada, además de efectuar las notificaciones a los particulares;

VII. Establecer los procedimientos internos que aseguren la mayor eficiencia en la gestión de las solicitudes de acceso a la información;

VIII. Capacitar al personal necesario de los sujetos obligados para recibir y dar trámite a las solicitudes de acceso a la información;

IX. Fomentar la protección de los datos personales en poder de los sujetos obligados, así como conocer de los procedimientos de protección de los mismos;

X. Llevar un registro de las solicitudes de acceso a la información, sus resultados y costos, y

XI. Las demás necesarias para garantizar y agilizar el flujo de información entre el sujeto obligado y los particulares.

OBJETIVO DEL CONSEJERO PRESIDENTE:
Cumplir con los objetivos previstos en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, así como planear, organizar, dirigir y supervisar las actividades que se desarrollan en las diversas áreas que conforman el Instituto, a la vez de vigilar la ejecución de los acuerdos del Consejo conforme al marco legal vigente, para garantizar la transparencia y el derecho de acceso a la información pública en Durango.

FUNCIONES DEL CONSEJERO PRESIDENTE:
I. Establecer los métodos y procedimientos con las diversas áreas que integran el Instituto, para el cumplimiento de los acuerdos e indicaciones del Consejo, así como para alcanzar los objetivos y metas planteadas en el Instituto;

II. Supervisar el cumplimiento de las funciones encomendadas a cada una de las áreas administrativas que integran el Instituto;

III. Establecer vínculos con instituciones del sector público, privado y social, para promover la cultura de la transparencia y el acceso a la información pública, así como la protección de los datos personales;

IV. Coordinar conjuntamente con los Consejeros, las estrategias de Capacitación, Comunicación Social, Evaluación y Estudios y Vinculación con la Sociedad, así como verificar su cumplimiento;

V. Dirigir la elaboración del Programa Anual de Trabajo, así como del anteproyecto de Presupuesto del Instituto;

VI. Dirigir la elaboración del Informe Anual de Actividades y Resultados, que deberá presentarse al H. Congreso del Estado;

VII. Establecer los mecanismos que permitan evaluar las actividades vinculadas con la transparencia y el acceso a la información pública;

VIII. Administrar los recursos humanos, financieros, materiales y técnicos del Instituto, conforme a la legislación y disposiciones normativas aplicables en la materia;

IX. Suscribir los nombramientos de los servidores públicos del Instituto en términos de lo dispuesto en la Política Laboral de esta institución;

X. Comisionar a los servidores públicos del Instituto cuando se requiera, por necesidades del servicio, para desempeñar funciones en otra área;

XI. Comisionar a los servidores públicos, a fin de que representen al Instituto en eventos que se realicen fuera del Estado;

XII. Recibir, analizar y, en su caso, presentar al Consejo los informes que por su conducto rindan las áreas administrativas del Instituto, y

XIII. Las demás encomendadas por el Pleno, así como las derivadas de la normatividad aplicable en la materia.
OBJETIVO DE LOS CONSEJEROS:
Coadyuvar en el cumplimiento de los objetivos previstos en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, así como supervisar las actividades que se desarrollan en las diversas áreas que conforman el Instituto.

FUNCIONES DE LOS CONSEJEROS:
I. Proponer métodos y procedimientos orientados al cumplimiento de los fines y objetivos de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango;

II. Analizar los asuntos que se presentan al Consejo, así como realizar propuestas para el fortalecimiento de los mismos;

III. Cumplir con los asuntos que el Consejo les encomiende;

IV. Proponer estudios e investigaciones que apoyen la promoción, conocimiento y cumplimiento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango;

V. Proponer mecanismos de coordinación y comunicación con instituciones del sector público y privado o con organizaciones no gubernamentales, enfocadas al logro de los objetivos institucionales;

VI. Supervisar y evaluar el cumplimiento de las metas anuales programadas, de las áreas administrativas del Instituto,
VII. Acudir a eventos y plataformas de expresión y capacitación, relacionados con las funciones propias del Instituto en representación del IDAIP, así como rendir el informe de los objetivos y logros alcanzados en cada uno de ellos;

VIII. Proponer al Consejo recomendaciones para mejorar el Índice de Cumplimiento de la Ley de Trasparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, y
IX. Las demás que se deriven de la Ley de Trasparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango y de otras disposiciones aplicables.

OBJETIVO DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL:
Promover la mejora en la calidad en la gestión pública del Instituto; vigilar la administración adecuada, tanto del patrimonio del Instituto como del presupuesto asignado en cada ejercicio, a través de la fiscalización, así como prevenir, detectar y sancionar, en su caso, posibles conductas constitutivas de responsabilidad administrativa de los servidores públicos.

FUNCIONES DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL:
I. Difundir, una vez aprobada por el Consejo del Instituto la normatividad interna aplicable a la competencia del Órgano Interno de Control;

II. Dirigir la aplicación de políticas, procedimientos y estrategias de operación, conforme a las normas en materia de control, fiscalización, evaluación, atención de quejas, denuncias, responsabilidades e inconformidades;

III. Coadyuvar en la gestión institucional, verificando se cumpla con las normas y disposiciones aplicables, en lo correspondiente a los sistemas de control y el ejercicio del presupuesto autorizado;

IV. Opinar, previo a su expedición, sobre manuales, normas, lineamientos y políticas, a fin de vigilar que se establezca un sistema de control, así como verificar su cumplimiento por parte de las áreas administrativas del Instituto;

V. Supervisar la elaboración del Programa Anual de Auditoría, a efecto de informar al Consejo en términos de lo previsto en el Reglamento Interior del Instituto, y autorizar su ejecución en el ejercicio de que se trate;

VI. Dirigir la elaboración de los informes trimestrales que se deban presentar;

VII. Programar, ordenar y dirigir la práctica de auditorías a las áreas administrativas del Instituto, a fin de verificar la eficiencia, economía y eficacia de sus actividades, en términos de las leyes, reglamentos y demás normatividad aplicable;
VIII. Programar, instruir y dirigir la ejecución de revisiones de control a las áreas administrativas, a fin de asegurar el cumplimiento de metas y objetivos institucionales;

IX. Emitir las observaciones y recomendaciones preventivas y correctivas que deriven de las auditorías o revisiones de control practicadas por los Órganos competentes, así como vigilar la ejecución y solventación de las mismas;

X. Verificar el seguimiento al cumplimiento, aplicación y solventación de las observaciones y recomendaciones que formule la Entidad de Auditoría Superior del Congreso del Estado y, en su caso, del auditor externo;

XI. Instruir y substanciar los expedientes de presunta responsabilidad que se deriven de los hallazgos obtenidos en las auditorías practicadas, para la promoción de aplicación de medidas disciplinarias que inhiban la práctica de conductas irregulares o actos de corrupción;

XII. Evaluar el cumplimiento de objetivos y metas del Instituto, emitiendo con apego a la normatividad vigente, recomendaciones para la atención de las variaciones físico- financieras detectadas;

XIII. Coordinar la recepción y turnar para su atención las peticiones y sugerencias de los particulares sobre el trámite y mejoramiento de los servicios a cargo del Instituto;

XIV. Proporcionar en el ámbito de su competencia la asesoría que le requieran las áreas administrativas del Instituto;

XV. Prevenir, detectar y sancionar prácticas indebidas constitutivas de responsabilidad administrativa de los servidores públicos,
XVI. Establecer los mecanismos para la captación de quejas, denuncias y sugerencias de la población;

XVII. Recibir y dar seguimiento a las quejas y denuncias hasta su conclusión;

XVIII. Comisionar al personal adscrito al Órgano Interno de Control, en los actos administrativos de entrega-recepción que realicen los servidores públicos del Instituto, así como en cualquier diligencia relacionada con las actividades del Órgano;

XIX. Promover y vigilar el oportuno cumplimiento de la presentación de las declaraciones de situación patrimonial, por parte de los servidores públicos sujetos a esta obligación;

XX. Supervisar que las auditorías e inspecciones se realicen con apego a las técnicas vigentes;

XXI. Evaluar y clasificar el estado de las observaciones derivadas de las auditorías realizadas;

XXII. Presentar informes en el ámbito de su competencia, cuando así lo solicite el Consejero Presidente;

XXIII. Emitir opinión respecto del proceso de selección en la contratación del auditor externo, y 

XXIV. Las demás encomendadas por el Consejo, así como las derivadas de la normatividad aplicable en la materia.

OBJETIVO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA:
Coordinar el desarrollo de las actividades de las áreas administrativas que integran el Instituto, vinculadas con las líneas estratégicas que potencialicen la gestión institucional, a la vez de coadyuvar en la atención de los requerimientos de información que la sociedad presente.
FUNCIONES DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA:
I. Establecer mecanismos de monitoreo del desempeño de las áreas administrativas en el ámbito de su competencia, a efecto de optimizar la gestión de las mismas;
II. Coordinar, integrar y consolidar el Programa Anual de Trabajo del Instituto,

III. Coordinar, integrar y consolidar los Informes Trimestrales;

IV. Proponer al Presidente las soluciones y acciones a realizar en caso de observar variaciones significativas en el desarrollo de la Actividad Institucional y de lo programado y concertado en el Programa Anual de Trabajo;

V. Identificar los resultados institucionales a partir de la revisión de los informes trimestrales y su impacto en el ejercicio del derecho de acceso a la información;

VI. Supervisar la actualización permanente de la información que se encuentra publicada en los Portales de Internet de los Sujetos Obligados Directos, referente al cumplimiento de los artículos 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 y 24 de la Ley de Transparencia 

y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango;

VII. Asistir al Consejero Presidente en la suscripción de convenios de colaboración con entidades públicas, personas físicas o morales, nacionales o extranjeras, organizaciones sociales, políticas y privadas así como con los sujetos obligados;

VIII. Presentar informes en el ámbito de su competencia, cuando así lo solicite el Consejero Presidente, y

IX. Las demás encomendadas por el Consejo o por el Consejero Presidente, así como las derivadas de la legislación y normatividad aplicables en la materia.

OBJETIVO DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS:
Establecer los mecanismos de coordinación y control para brindar el apoyo a las áreas que conforman el Instituto en el cumplimiento de las atribuciones conferidas en el Reglamento Interior, mediante la adecuada administración de los recursos humanos, financieros y materiales asignados.

FUNCIONES DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS:
I. Proponer criterios, políticas, normas y lineamientos para la administración de recursos humanos, financieros, materiales y prestación de servicios, supervisando su aplicación en estricto apego a la legislación y normatividad aplicable vigente;

II. Evaluar, de manera conjunta con el Consejero Presidente del Instituto, el avance financiero del presupuesto, a fin de detectar las variaciones y proponer, en su caso, las adecuaciones presupuestales correspondientes;

III. Coordinar e integrar, conjuntamente con la Secretaría Ejecutiva, los informes programáticos presupuestales y financieros del Instituto;

IV. Controlar el ejercicio del gasto para optimizar la atención de los requerimientos de las diversas áreas;

V. Colaborar con la Secretaría Ejecutiva en la integración del Proyecto de Programa Anual de Trabajo;

VI. Dirigir la elaboración de los estados financieros;
VII. Participar en el trámite de las ministraciones al Instituto;

VIII. Dirigir la realización y, en su caso, actualización del Inventario del Activo Fijo del Instituto, así como la elaboración de los resguardos y su respectiva actualización;

IX. Dirigir la supervisión de los servicios de vigilancia y mantenimiento de los inmuebles;

X. Supervisar que la elaboración y pago de la nómina se realice en términos de la legislación y normatividad aplicables;

XI. Establecer mecanismos de coordinación y control, a fin de que el pago a proveedores, prestadores de servicios y pagos de naturaleza análoga, se realice en estricto apego a la legislación y normatividad aplicable vigentes;

XII. Dirigir la consolidación del Anteproyecto de Presupuesto, considerando las necesidades presupuestales de cada una de las áreas, a efecto de priorizar la asignación del gasto;

XIII. Realizar análisis administrativos que permitan derivar acciones modernizadoras de la gestión pública;

XIV. Elaborar los nombramientos de los servidores públicos del Instituto;

XV. Supervisar el cumplimiento oportuno de las obligaciones fiscales del Instituto;
XVI. Dirigir la elaboración y, en su caso, actualización del Manual de Organización y del Manual de Procedimientos de la propia Coordinación de Administración y Finanzas, a efecto de contar con un marco normativo actualizado; 

XVII. Dirigir la elaboración y, en su caso, actualización del Perfil de Puestos de los servidores públicos del Instituto, a fin de contar tanto con una herramienta de trabajo para el Reclutamiento y Selección del Personal, como para la valuación del puesto, definición de responsabilidades del personal contratado, entre otras aplicaciones;

XVIII. Someter a consideración del Consejero Presidente la Política Laboral del Instituto, así como las modificaciones que sea necesario realizar en virtud de existir adecuaciones a la legislación laboral vigente;
XIX. Establecer mecanismos de coordinación y control para la aplicación de la Política Laboral del Instituto;

XX. Someter a consideración del Consejero Presidente los Lineamientos de Recursos Financieros y los Lineamientos de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios, así como las modificaciones que sea necesario realizar en caso de que existan adecuaciones a la legislación y/o normatividad aplicables;
XXI. Dirigir la atención a las recomendaciones-observaciones derivadas de las auditorías practicadas por los Órganos Fiscalizadores;

XXII. Custodiar el archivo histórico y de concentración, en el ámbito de su competencia;

XXIII. Supervisar anualmente que se contraten los seguros correspondientes a gastos médicos mayores, patrimonio institucional y de vida;

XXIV. Supervisar permanentemente la actualización de la información pública, que haya sido generada, sea administrada o que esté en posesión de las áreas que conforman a la Coordinación, a efecto de que se incorpore al Portal de Internet;

XXV. Vigilar el resguardo de los Contratos de Servicios que tenga el Instituto; 

XXVI. Presentar informes en el ámbito de su competencia, cuando así lo solicite su superior jerárquico, y

XXVII. Las demás encomendadas por el Consejo y el Presidente, así como las derivadas de la normatividad aplicable en la materia.
OBJETIVO DEL AUXILIAR DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS.
Apoyar en la atención de los requerimientos que en materia administrativa presentan las áreas del Instituto, a la vez de elaborar y, en su caso, actualizar el marco normativo de la Coordinación, a fin de que las funciones se realicen en estricto apego a la legislación y normatividad vigentes.

FUNCIONES DEL AUXILIAR DE LA COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS:

I. Coadyuvar en la aplicación de las normas y lineamientos establecidos en materia de administración de recursos humanos, financieros, materiales y prestación de servicios;

II. Colaborar en la elaboración del Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios;

III. Vigilar la actualización del inventario del activo fijo del Instituto, así como la elaboración de los resguardos y su respectiva actualización;

IV. Coadyuvar en el cumplimiento del programa de los servicios de mantenimiento preventivo de los inmuebles; 

V. Coadyuvar en la supervisión de los servicios de vigilancia, limpieza y mensajería, entre otros;

VI. Coordinar las acciones para el cumplimiento del Programa de Protección Civil en el Instituto, integrando las brigadas y estableciendo comunicación con las instancias competentes, para que se impartan cursos en la materia y se realicen simulacros orientados a capacitar al personal en la prevención de siniestros generados por el hombre, tales como incendios, o bien por la naturaleza, como los sismos y temblores;

VII. Verificar que los movimientos de altas, bajas y promociones del personal se incorporen oportunamente al sistema de nómina y que se realicen en términos de la legislación y normatividad aplicables;
VIII. Coordinar el pago a proveedores, prestadores de servicios y pagos de naturaleza análoga, el cual deberá efectuarse en estricto apego a la legislación y normatividad aplicables vigente;

IX. Llevar un control de gestión de los asuntos en trámite de la Coordinación y verificar su atención, en particular aquellos que tengan fecha previamente establecida para su atención;

X. Actualizar los Perfiles de Puestos del Instituto, el Manual de Organización y el Manual de Procedimientos de la propia Coordinación de Administración y Finanzas, a efecto de contar con un marco normativo actualizado;

XI. Actualizar la Política Laboral del Instituto, de acuerdo a los requerimientos que en ese sentido planteen los Consejeros o, en su caso, lo acuerde el Consejo, o bien que se deriven de modificaciones a la legislación laboral vigente;

XII. Auxiliar en las acciones relacionadas con la custodia del archivo histórico y de concentración; 

XIII. Verificar cada año la contratación de seguro correspondiente a gastos médicos mayores, patrimonio institucional y de vida;

XIV. Coordinar la atención a las observaciones derivadas de auditorías practicadas por los órganos fiscalizadores;

XV. Presentar informes en el ámbito de su competencia, cuando así lo solicite el superior jerárquico, y

XVI. Las demás encomendadas por el Consejero Presidente y su superior jerárquico, así como las derivadas de la normatividad aplicable vigente en la materia.

OBJETIVO  DE LA COORDINACIÓN DE DIFUSIÓN Y COMUNICACIÓN

Planear, dirigir y supervisar los mecanismos que permitan un adecuado flujo de información institucional y atención de los representantes de los medios de comunicación, así como la promoción de una cultura de la transparencia, acceso a la información pública y protección de datos personales, en el Estado de Durango.

FUNCIONES DE LA COORDINACIÓN DE DIFUSIÓN Y COMUNICACIÓN.
I. Planear y dirigir las estrategias de información y difusión acerca de las principales actividades que lleva a cabo el Instituto;

II. Coordinar el diseño, instrumentación y estrategia de las campañas de difusión para promover al Instituto, a la cultura de la transparencia y acceso a la información pública y la protección de datos personales en el Estado de Durango, así como supervisar su efectiva ejecución;

III. Evaluar el cumplimiento de las acciones de difusión e información programadas en materia de su competencia;

IV. Programar con regularidad entrevistas en medios impresos y electrónicos, conferencias de prensa, así como diversos encuentros con representantes de medios de comunicación;

V. Establecer mecanismos de apoyo a los Consejeros en todos y cada uno de los encuentros que sostengan con reporteros, conductores de radio y televisión, así como con directivos de medios de comunicación;

VI. Establecer mecanismos de coordinación con los medios de comunicación, así como brindarles atención durante las sesiones de Consejo y eventos especiales;

VII. Evaluar el impacto de la información generada por el Instituto en los medios impresos y electrónicos;
VIII. Organizar y dirigir las acciones en materia de comunicación social, con las diversas áreas que integran el Instituto;

IX. Dirigir la elaboración del Plan Editorial, en coordinación con las áreas administrativas del Instituto;

X. Planear de manera conjunta con otros Sujetos Obligados la divulgación de información relacionada con las acciones de transparencia;

XI. Planear actividades de relaciones públicas con Colegios, Asociaciones de Profesionistas, Instituciones Educativas Privadas, Organizaciones No Gubernamentales y, en general, con representantes de la población civil.

XII. Dirigir la distribución de materiales impresos y de divulgación en general a los Sujetos Obligados;

XIII. Promover el uso y aplicación de la identidad gráfica del Instituto;

XIV. Presentar informes en el ámbito de su competencia, cuando así lo solicite el Consejero Presidente;

XV. Proponer las estrategias de difusión del Instituto al Consejero Presidente para su acuerdo;

XVI. Coordinar el diseño de carteles, folletos, logotipos y cualquier otro material solicitado por las Coordinaciones o los Consejeros;

XVII. Coordinar la elaboración de informes para la evaluación sobre el cumplimiento de las acciones en materia de difusión e información consideradas en el Programa Operativo Anual;

XVIII. Coordinar las acciones en materia de difusión e información, con las diversas áreas que integran el Instituto;

XIX. Coordinar la elaboración de los anexos técnicos relacionados con servicios a contratar en materia de información y de difusión;

XX. Instrumentar y coordinar el Programa de Comunicación Interna;
XXI. Supervisar el diseño, elaboración, impresión, producción y distribución de materiales de difusión a los Sujetos Obligados de la Administración Pública local y federal;

XXII. Elaborar y presentar conjuntamente propuestas sustentadas a los Consejeros sobre las estrategias en materia de información y difusión que es posible realizar de acuerdo a los objetivos institucionales;

XXIII. Coordinar la actualización permanente de la información que se incorporará a la página de internet del Instituto;
XXIV. Vigilar el resguardo del material creativo empleado para las campañas de difusión en medios electrónicos y en medios impresos, así como los soportes que comprueban la transmisión de los spots pactados;

XXV. Vigilar el resguardo del acervo hemerográfico, fotográfico, videográfico, de audio y cualquier archivo del seguimiento informativo;

XXVI. Presentar informes en el ámbito de su competencia, cuando así lo solicite el Consejero Presidente y/o su superior jerárquico, y

XXVII. Las demás encomendadas por el Consejero Presidente o su superior jerárquico, así como las derivadas de la normatividad aplicable en la materia.

OBJETIVO DE LA COORDINACIÓN DE CAPACITACIÓN Y CULTURA DE LA TRANSPARENCIA.
Establecer estrategias, programas y proyectos de capacitación, educación cívica e investigación, dirigidos a desarrollar los conocimientos, habilidades y actitudes necesarias en los servidores públicos y población en general, para fomentar una cultura de transparencia y acceso a la información pública, así como en materia de protección de datos personales.
FUNCIONES DE LA COORDINACIÓN DE CAPACITACIÓN Y CULTURA DE LA TRANSPARENCIA.
I. Dirigir la formulación, operación y evaluación de los programas y proyectos de Capacitación presencial y a distancia, dirigidos a los servidores públicos de los Sujetos Obligados;

II. Dirigir la planeación, ejecución y evaluación del Programa Anual de Capacitación del Instituto;

III. Dirigir la planeación de los programas y proyectos de educación cívica en la materia, orientados a la población;

IV. Dirigir la elaboración de materiales educativos, de formación e investigación a publicar, de acuerdo a la política editorial autorizada por el Consejo;

V. Establecer mecanismos de coordinación con las instituciones educativas de los niveles básico, medio y superior en el Estado de Durango, para promover la inclusión del tema de transparencia, acceso a la información pública y protección de datos personales, en las actividades curriculares y extracurriculares;

VI. Definir los proyectos de capacitación dirigidos a actores estratégicos de la sociedad, que apoyen en la promoción de la cultura de transparencia y protección de datos personales;

VII. Coordinar los trabajos de la Red de Transparencia y Acceso a la Información Pública en los temas relacionados con capacitación, educación, promoción de la cultura de la transparencia y protección de datos personales;

VIII. Supervisar que la información materia de su competencia se mantenga actualizada en el Portal de Internet;

IX. Fungir como Secretario Técnico en el Comité Editorial; 

X. Apoyar las acciones que se lleven a cabo para la suscripción de convenios con instituciones de educación superior del sector público o privado a fin de impulsar la creación de Centros de Investigación, Difusión y Docencia en materia de Transparencia;
XI. Coordinar la elaboración y operación de los programas y proyectos de Capacitación presencial, dirigidos a servidores públicos de los Sujetos Obligados;

XII. Coordinar la elaboración, operación y evaluación de los programas y proyectos de capacitación a distancia dirigidos a servidores públicos, organizaciones de la sociedad y público interesado;

XIII. Coordinar la elaboración y operación de los programas y proyectos de formación académica en materia de transparencia y acceso a la información pública del Estado de Durango y de protección de datos personales, dirigidos a servidores públicos;

XIV. Supervisar la ejecución del Programa de Capacitación de INFOMEX;

XV. Coordinar la integración de la información que se requiera para los trabajos del Instituto en el tema de capacitación presencial y a distancia;

XVI. Supervisar el funcionamiento del Aula Virtual de Aprendizaje;

XVII. Coordinar la realización de materiales de apoyo a la capacitación relacionados con la transparencia y procedimientos de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango;

XVIII. Coordinar las estrategias de capacitación orientadas a la formación de replicadores e instructores para multiplicar el conocimiento en la materia;

XIX. Coordinar la elaboración de materiales educativos y formativos, dirigidos a los servidores públicos y a la población en general, en colaboración con la Coordinación de Difusión y Comunicación;

XX. Presentar informes en el ámbito de su competencia, cuando así lo solicite el Consejero Presidente y/o su superior jerárquico, y

XXI. Las demás encomendadas por el superior jerárquico, así como las demás derivadas de la normatividad aplicable en la materia.
OBJETIVO DE LA COORDINACIÓN DE VINCULACIÓN CON LOS SUJETOS OBLIGADOS.
Diseñar, ejecutar y evaluar las estrategias institucionales de vinculación con la sociedad, con el propósito de promover el conocimiento y robustecer el ejercicio del derecho de acceso a la información, así como con los Sujetos Obligados Directos, vigilando la adecuada aplicación y observancia de las obligaciones que éstos tienen en materia de acceso a la información pública, transparencia y rendición de cuentas, a través de sus portales de internet.

FUNCIONES DE LA COORDINACIÓN DE VINCULACIÓN CON LOS SUJETOS OBLIGADOS.
I. Diseñar y dirigir las estrategias institucionales orientadas a promover el conocimiento y el ejercicio del derecho de acceso a la información pública entre los Sujetos Obligados y la población general;

II. Coadyuvar en la selección de los proyectos presentados al Instituto por parte de las organizaciones civiles a objeto de recibir apoyo financiero, dentro de las posibilidades económicas del Instituto, así como dirigir las acciones de seguimiento y evaluación de los proyectos aprobados, a fin de que cumplan con sus objetivos y metas en función de la cultura de la transparencia gubernamental y la rendición de cuentas;

III. Coordinar los mecanismos de colaboración y cooperación con los Sujetos obligados y organizaciones de la sociedad civil;

IV. Dirigir la realización de las Jornadas de Promoción del Derecho de Acceso a la Información Pública y de Transparencia en los Municipios y demás Sujetos Obligados del Estado de Durango;

V. Fomentar la suscripción de convenios con instituciones del sector público, privado y social, para impulsar el derecho de acceso a la información pública, la transparencia y la protección de datos personales;

VI. Planear y organizar seminarios de carácter local, nacional o internacional sobre temas de transparencia gubernamental, acceso a la información pública y protección de datos personales;
VII. Establecer índices de servicio, satisfacción y desempeño, así como estándares de calidad en las materias de su competencia;

VIII. Realizar el registro estadístico de cumplimiento de la información mínima de oficio y de las solicitudes de acceso a la información que tramiten los Sujetos Obligados; 

IX. Realizar las evaluaciones periódicas que señala la Ley de la materia, a los Sujetos Obligados Directos, en relación a la difusión de información de oficio, en sus respectivos portales de internet;

X. Mantener actualizado el padrón de Sujetos Obligados por la Ley de Transparencia, así como el directorio de los titulares de las unidades de acceso a la información de los Sujetos Obligados.

XI. Requerir a los Sujetos Obligados los informes respecto al cumplimiento de sus obligaciones, conforme a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.

XII. Asesorar a los Sujetos Obligados Directos, en relación a sus obligaciones de difusión de información de oficio, a través de internet; 

XIII. Realizar visitas de inspección periódicas a las unidades de acceso a la información pública;

XIV. Llevar a cabo el registro estadístico de la información pública mínima de oficio y las solicitudes de acceso a la información, a efecto de elaborar los reportes correspondientes y entregarlos para su concentración en las estadísticas generales del Instituto;

XV. Presentar informes en el ámbito de su competencia, cuando así lo solicite el Consejero Presidente y/o el superior jerárquico, y

XVI. Las demás encomendadas por el Consejo o por el Consejero Presidente, así como las derivadas de la normatividad aplicable en la materia.
OBJETIVO DE LA SECRETARÍA TÉCNICA.
Coordinar el desarrollo de las actividades de las áreas técnicas y jurídicas del Instituto, así como la consolidación del soporte documental para elaborar los proyectos de acuerdo a los asuntos que se sometan a consideración del Consejo General, así como las acciones para el desarrollo de las sesiones y el cumplimiento de los acuerdos derivados de las mismas.

FUNCIONES DE LA SECRETARÍA TÉCNICA.
I. Fungir como enlace entre el Presidente y las áreas administrativas del Instituto para la elaboración de los documentos, que en el ámbito de su competencia deban someterse a la consideración del Consejo General;

II. Coordinar acciones con las áreas del Instituto, para fortalecer la información contenida en los documentos que soportan los asuntos que el Consejo resuelve;

III. Supervisar la elaboración de los Proyectos de Acuerdo para las sesiones del Consejo y la integración de la Carpeta en la que se consolida el soporte documental de los asuntos a tratar en cada sesión, misma que entrega con antelación a los Consejeros;
IV. Supervisar la elaboración de las actas derivadas de las sesiones del Consejo;

V. Coadyuvar al desarrollo y ejecución de estrategias orientadas al cumplimiento de los acuerdos, resoluciones y recomendaciones que resuelva el Consejo;

VI. Asesorar al Consejo en los recursos de revisión que sean interpuestos por los ciudadanos. 

VII. Propiciar y fomentar una comunicación dinámica y fluida con los Consejeros, que permita unificar criterios y abatir tiempos de respuesta en la generación de información por parte de las áreas que integran el Instituto; 

VIII. Coordinar la Correspondencia, Documentación y Archivo de Trámite del Instituto y emitir propuestas de mejora para el procedimiento de la recepción, distribución y archivo de la documentación; 
IX. Dirigir la elaboración y actualización del Compendio de la Normatividad en materia del derecho de acceso a la información pública en el Estado de Durango.

X. Participar en reuniones de trabajo con los Consejeros, a petición del Presidente;

XI. Coordinar las reuniones del Comité para la Clasificación de la Información, a efecto de cumplir con lo dispuesto en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango;

XII. Organizar y resguardar la información documental emanada de las sesiones del Consejo;

XIII. Coordinar con las áreas, el apoyo logístico para la realización de las sesiones del Consejo;

XIV. Realizar reuniones periódicas con las diversas áreas del Instituto, para dar seguimiento al cumplimiento de los acuerdos emanados del Consejo;

XV. Coordinar las acciones relativas a la organización del archivo de concentración e histórico del Instituto;

XVI. Dirigir la oportuna atención de los requerimientos de información de la sociedad, recibidos a través de la Unidad de Enlace del Instituto;

XVII. Supervisar la atención de requerimientos de información de la sociedad, a través del sistema INFOMEX;

XVIII. Presentar informes en el ámbito de su competencia, cuando así lo solicite el Consejero Presidente, y

XIX. Las demás encomendadas por su superior jerárquico, así como las derivadas de la legislación y normatividad aplicables.
OBJETIVO DE LA COORDINACIÓN JURÍDICA.
Coordinar el trámite de los recursos de revisión, así como las denuncias por violaciones a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, y las recusaciones, así como coadyuvar con el Consejo en la elaboración de los proyectos de resolución correspondientes, para su análisis y discusión y, en su caso, aprobación. Asimismo, brindar asesoría jurídica a las áreas del Instituto en la elaboración de documentos técnico-normativos y participar en la representación legal ante las instancias jurisdiccionales y administrativas en las que el Instituto tenga interés jurídico o sea señalada como parte.

FUNCIONES DE LA COORDINACIÓN JURÍDICA.
I. Representar legalmente al Instituto, previa delegación, ante todo tipo de autoridades en los asuntos administrativos, contenciosos y jurisdiccionales en que sea parte, hasta su total terminación;

II. Dirigir la recepción, turno, sustanciación y elaboración de proyectos de resolución de los recursos de revisión presentados en términos de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, así como de las denuncias por infracciones al incumplimiento de las obligaciones previstas en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, y las recusaciones;

III. En los casos procedentes, dictar autos de desechamiento, no presentación y sobreseimiento por desistimiento;

IV. Colaborar con el Consejo en la elaboración de los proyectos de resolución para análisis, discusión y, en su caso, aprobación de los recursos de revisión;

V. Supervisar el cumplimiento de las resoluciones de los recursos de revisión recibidos en el Instituto;

VI. Formular denuncias, querellas, así como quejas, ante las autoridades correspondientes;
VII. Otorgar el perdón en materia penal o desistirse de las instancias;
VIII. Dirigir, supervisar y coordinar la elaboración de proyectos motivo del desarrollo de las funciones del Instituto;

IX. Participar en el Comité para la Clasificación de la Información;
X. Participar en reuniones de trabajo orientadas a la aplicación delmarco jurídico de observancia obligatoria para el Instituto;

XI. Supervisar el manejo, archivo y cuidado de la información pública recibida de los diferentes Sujetos Obligados, para la sustanciación de los recursos de revisión;

XII. Expedir copias certificadas de aquellos documentos originales que obren en los archivos de Instituto;

XIII. Coordinar la elaboración estadística del origen y naturaleza de los recursos de revisión, a efecto de elaborar los reportes correspondientes y entregarlos para su concentración en las estadísticas generales del Instituto;

XIV. Dirigir la atención de las consultas y asesorías y emitir, en su caso, opiniones legales y procedimentales tanto para las áreas del Instituto como para los Sujetos Obligados que así lo requieran;

XV. Dar vista al Órgano de Control Interno de los Sujetos Obligados o a la Comisión Estatal para la Transparencia y el Acceso a la Información Pública, cuando así proceda, en caso de incumplimiento a las resoluciones emitidas por el Consejo o bien de determinaciones dictadas en la etapa de seguimiento de los recursos de revisión, así como de las denuncias por infracciones a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango;

XVI. Coadyuvar en la elaboración de proyectos de respuesta a las peticiones que se le formulen al Consejo General y a los Consejeros, en ejercicio del derecho de petición;

XVII. Presentar informes en el ámbito de su competencia, cuando así lo solicite el Consejero Presidente y/o el superior jerárquico, y
XVIII. Las demás encomendadas por el Consejo General y el Consejero Presidente, así como las derivadas de la legislación y normatividad aplicables en la materia. 

OBJETIVO DE LA UNIDAD DE ENLACE.
Fungir como vínculo entre la sociedad y las áreas internas del Instituto, para coadyuvar con el efectivo ejercicio del derecho de acceso a la información pública y la transparencia.

FUNCIONES DE LA UNIDAD DE ENLACE:
I. Gestionar y vigilar la publicación de acuerdos en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de Durango, Portal de Internet del IDAIP y Estrados;

II. Efectuar el seguimiento de la información solicitada o tramitada con las diversas áreas administrativas del Instituto, conforme a las fechas de las sesiones del Consejo donde se requiere;

III. Fungir como enlace entre las diversas áreas administrativas del Instituto y la Secretaría Técnica para el desahogo de los asuntos encomendados;

IV. Revisar y sistematizar la información derivada de las sesiones del Consejo, así como integrar a la versión final de los documentos las modificaciones aprobadas por el mismo;

V. Realizar el registro sistematizado de los acuerdos, las resoluciones y las recomendaciones emitidas por el Consejo;

VI. Llevar un registro de los recursos de revisión que se presentan ante el Instituto y de su remisión a la Coordinación Jurídica;

VII. Participar en la elaboración del Compendio de la Normatividad en materia del Derecho de Acceso a la Información Pública en el Estado;

VIII. Realizar el apoyo logístico de las sesiones del Consejo (presentaciones, audio, convocatoria a empresa estenográfica y actividades análogas.);

IX. Analizar que la documentación emitida por las áreas contenga las sugerencias y recomendaciones aprobadas por el Consejo;

X. Representar al Secretario Técnico en los diversos actos o comisiones, cuando por causa de fuerza mayor, éste no pueda asistir;

XI. Suscribir las notificaciones del Instituto, en ausencia del Secretario Técnico.

XII. Realizar la revisión y seguimiento de las notificaciones de las resoluciones de los recursos de revisión, así como de las denuncias por incumplimientos a la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango y de las recusaciones, a efecto de informar a la Coordinación Jurídica para el seguimiento correspondiente;

XIII. Presentar informes en el ámbito de su competencia, cuando así lo solicite el Secretario Técnico o el Consejero Presidente; 

XIV. Formar parte del Comité para la Clasificación de la Información del Instituto;

XV. Dirigir el servicio de orientación y de promoción del derecho de acceso de información pública y protección de datos personales, y

XVI. Las demás encomendadas por su superior jerárquico, así como las derivadas de la normatividad aplicable.
Esperando haber atendido de manera satisfactoria su solicitud de información, le comunico que en caso de no estar conforme con la respuesta otorgada, podrá interponer su Recurso de Revisión ante este Instituto, dentro de los diez día hábiles siguientes a la notificación del presente escrito, de manera verbal, por correo electrónico o por el sistema electrónico INFOMEX-DURANGO, en términos de lo dispuesto por los artículos 56, 74 y 75 de la Ley de la materia.

Asimismo, de requerir orientación o asesoría en el ejercicio del derecho de acceso a la información pública, puede comunicarse vía telefónica con la suscrita al (618) 811 77 12 o al 01800 581 72 92, o si prefiere por correo electrónico a buzon@idaip.org.mx.
A T E N T A M E N T E
LIC. ALMA CRISTINA LÓPEZ DE LA TORRE
UNIDAD DE ENLACE DEL IDAIP

c.c.p. Archivo.
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