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OFICIO S. I.: IDAIP/UE/054/14

ASUNTO: Incompetencia
C. SOLICITANTE.

En atención a la solicitud interpuesta en fecha 12 de marzo del presente año a través del  sistema electrónico infomex-durango, identificada con el número de folio 00048214, en la cual requiere de manera textual lo siguiente:  

 “Solicito se me indique por este mismo medio, si se requiere algun tipo de licencia y/o permiso dentro del municipio de Guadalupe Victoria o dentro del propio estado, para realizar publicidad con volanteo y/o perifoneo inclusive con auto rotulado de la empresa que represento y en su caso cual es el fundamento legal y costo, derivado que tal y como aparece en la Ley de Ingresos Municipal de Guadalupe Victoria para el ejercicio fiscal 2014, no refiere algun costo al respecto, ya que para ese rubro, señala $0.00 Cero Pesos 00/100 M.N.), pero que sin embargo una unidad de mi representada al realizar dicha publicidad fue retenida por autoridades municipales, argumentando que se requiere permiso para tal efecto. Por ello, solicito se me indique si en realidad se requiere de dicho permiso o licencia y el costo.” 
Al respecto le informo, que de conformidad con el artículo 53, párrafo segundo  de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango esta Unidad de Enlace de la “IDAIP”, no es competente para entregar la información  por no ser de su ámbito.
Por lo tanto, con fundamento en el artículo 52, párrafo primero de la Ley en cita, su derecho de acceso a la información lo debe ejercer ante el sujeto obligado que la posea es decir, su solicitud de información deberá presentarla ante la Unidad de Transparencia e Información Municipal del H. Ayuntamiento de Durango (UTIM), le recordamos que el Acceso a la Información es para acceder a documentos que contengan información pública y, esto con la finalidad de evitar que la solicitud sea procesada ya que la información se debe de entregar conforme obra en los archivos. Por lo que su solicitud la puede presentar    en la página www.infomexdurango.gob.mx, de manera personal con el Lic. Adrian Ortega Retana, responsable de la Unidad de Enlace ubicada en calle Juárez No. 335 esq. con Gómez Palacio, por correo electrónico transparencia@municipiodurango.gob.mx  o por teléfono (618) 1378481.

Asi como también, su derecho de acceso a la información lo debe ejercer ante el H. Ayuntamiento del Municipio de Guadalupe Victoria, dirigiendo una solicitud de información al C.P. Marcial García Abraham Presidente del H. Ayuntamiento del Municipio de Guadalupe Victoria, Dgo., ubicado en Calle J. Agustín Castro No. 101 Sur Zona Centro34700,  teléfonos: (676) 882-00-23 , 04-24, 04-25, 8821655, o al correo electrónico: secretaria_mpal@hotmail.com. Le recordamos que la solicitud de información la puede presentar ya sea de manera personal, correo electrónico o vía telefónica, y se comenta que el Municipio de Guadalupe Victoria, Dgo., no se encuentra integrado al sistema infomex Durango, en virtud de en el sistema infomex solo se integraron los Ayuntamientos con mayor número de población, y los que faltan están por integrarse a este sistema.    

En caso de que los sujetos obligados directos denominado Unidad de Transparencia e Información Municipal del Municipio de Durango y de San Guadalupe Victoria, no atiendan su solicitud de información dentro del plazo de quince días hábiles contados a partir del día hábil siguiente al de su presentación o bien, no esté conforme con la respuesta otorgada, podrá interponer su recurso de revisión ante este Instituto, dentro de los diez día hábiles siguientes.

Si requiere asesoría en lo relativo al derecho de acceso a la información pública, hacerlo saber por la vía telefónica al (618)8117712 y 018005817292, por correo electrónico al buzon@idaip.org.mx o bien, acudir a la institución para una mejor orientación.

A T E N T A M E N T E

Victoria de Durango, Dgo., a 18 de marzo de 2014
UNIDAD DE ENLACE DE LA IDAIP
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