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OFICIO: IDAIP/964/15

Durango, Dgo., a 07 de Septiembre de 2015

C. SOLICITANTE  
P R E S E N T E.-

En atención a sus solicitudes de información registradas en el Sistema INFOMEX-DURANGO, el día 06 de septiembre del año en curso, a las que se les asignó el número de folio 00144915 y 00145015, mediante las cuales requirió de este Instituto lo siguiente:

“Solicito copia de los programas de estudio, planes de estudio, lista de asignaturas, contenido de las asignaturas, y demás material y/o información o documento que conforma la licenciatura de derecho que imparte la Universidad Autónoma de Durango.”

El artículo 52 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, dispone en su primer párrafo, que las personas ejercerán su derecho de acceso a la información ante LOS SUJETOS OBLIGADOS QUE LA POSEAN; por lo que del análisis de las solicitudes planteadas, se advierte que este Instituto NO ES COMPETENTE para entregar la información requerida por no ser de su ámbito, en términos de lo dispuesto por los artículos 11, fracción I y 52, párrafo primero de la citada Ley.

Por ello, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 53, párrafo segundo de la Ley en cita, Usted podrá ejercer su derecho de acceso a la información ante las dependencias públicas que posean la información; es decir ante el PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE DURANGO. 

Por tanto, deberá presentar sus solicitudes a:

LIC. MARTHA HURTADO HERNÁNDEZ

Titular de la Unidad de Enlace del Poder Ejecutivo

Su oficina se encuentra ubicada en:

Calle Pino Suárez No. 1000 Poniente Zona Centro C.P. 34000, de esta Ciudad de Durango
Página Electrónica: www.durango.gob.mx
Números telefónicos: (618) 137-72-61, 137-72-57

Lada sin costo 01800 0100 111

Correo electrónico: transparencia@durango.gob.mx
También podrá hacer su solicitud de información en el propio Sistema INFOMEX DURANGO identificando como sujeto obligado al PODER EJECUTIVO. 

Asimismo, me permito sugerirle que consulte la siguiente página electrónica, en donde podrá encontrar información que le podrá ser de gran utilidad:
Página Electrónica: http://uad.mx/
Domicilio: Avenida Universidad Autónoma de Durango #300 Colonia Jardines de Durango
Teléfonos: (618) 129-5786 (618) 129-5901
En caso de no estar conforme con la respuesta otorgada, podrá interponer el Recurso de Revisión ante este Instituto, dentro de los diez días hábiles siguientes a la notificación del presente escrito; de manera verbal, por correo electrónico o por el sistema electrónico INFOMEX-DURANGO, en términos de lo dispuesto por los artículos 56, 74 y 75 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.

Asimismo, de requerir orientación o asesoría en el ejercicio del derecho de acceso a la información pública, puede comunicarse vía telefónica con la suscrita al (618) 811 77 12 o al 01800 581 72 92, ó por correo electrónico a buzon@idaip.org.mx.

A T E N T A M E N T E

ALMA CRISTINA LÓPEZ DE LA TORRE

UNIDAD DE ENLACE DEL IDAIP
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