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OFICIO: IDAIP/980/15

Durango, Dgo., a 14 de Septiembre de 2015

C. SOLICITANTE 
PRESENTE.- 

En atención a sus solicitudes de información registradas en el Sistema INFOMEX-DURANGO, el día 14 de Septiembre de 2015, le informo que este Instituto NO ES COMPETENTE para entregar la información requerida por no ser de su ámbito, ni por ser información del Estado de Durango. Por lo tanto, le sugerimos consultar la siguiente página electrónica, donde se le orientará a la  dependencia que posea la información. 

www.infocoahuila.org.mx/
Le comunico que en caso de requerir orientación o asesoría en el ejercicio del derecho de acceso a la información y datos personales, puede comunicarse vía telefónica con la suscrita al (618) 811-77-12 o al 01800-581-7292, o si lo prefiere por correo electrónico a: buzon@idaip.org.mx.

En caso de no estar conforme con la respuesta otorgada, podrá interponer el Recurso de Revisión ante este Instituto, dentro de los diez días hábiles siguientes a la notificación del presente escrito, de manera verbal, por correo electrónico o por el sistema electrónico INFOMEX-DURANGO.
A T E N T A M E N T E

ALMA CRISTINA LÓPEZ DE LA TORRE

UNIDAD DE ENLACE DEL IDAIP

Esta solicitud se responde de conformidad a lo dispuesto por los artículos 11, fracción I, 52 y 53 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.
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