OFICIO: IDAIP/203/15
Durango, Dgo., a 13 de Marzo de 2015
C. SOLICITANTE
P R E S E N T E.-
En atención a su escrito presentado en este Instituto Duranguense de Acceso a la Información Pública y de Protección de Datos Personales a través del sistema electrónico INFOMEX-DURANGO, a las trece horas con cuarenta y tres minutos del día doce de marzo de dos mil quince, me permito hacer de su conocimiento lo siguiente:
El artículo 52 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, dispone en su primer párrafo, que las personas ejercerán su derecho de acceso a la información ante LOS SUJETOS OBLIGADOS QUE LA POSEAN; por lo que del análisis de la solicitud planteada, se advierte que este Instituto NO ES COMPETENTE para entregar la información requerida por no ser de su ámbito, en términos de lo dispuesto por los artículos 11, fracción I y 52, párrafo primero de la citada Ley.
Por ello, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 53, párrafo segundo de la Ley en cita, Usted podrá ejercer su derecho ante las dependencias públicas que posean la información, es decir, a los Municipios del Estado de Durango, pudiendo ser localizados en el siguiente enlace:
http://www.idaip.org.mx/a_quienes.html 

Ahí encontrará el directorio de las dependencias estatales y municipios del Estado, su domicilio, teléfonos, página web y correos electrónicos.

Asimismo, me permito sugerirle que consulte las siguientes páginas electrónicas, en donde podrá encontrar información de gran utilidad:

http://es.wikipedia.org/wiki/Durango
http://cuentame.inegi.org.mx/monografias/informacion/dur/territorio/div_municipal.aspx?tema=me
http://cuentame.inegi.org.mx/monografias/informacion/dur/
En caso de no estar conforme con la respuesta otorgada, podrá interponer el Recurso de Revisión ante este Instituto, dentro de los diez días hábiles siguientes a la notificación del presente escrito; de manera verbal, por correo electrónico o por el sistema electrónico INFOMEX-DURANGO, en términos de lo dispuesto por los artículos 56, 74 y 75 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.
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