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OFICIO: IDAIP/233/15

Durango, Dgo., a 10 de abril de 2015

C. SOLICITANTE 
Presente.- 

En atención a su solicitud de información registrada en el Sistema Infomex Durango, el día 09 de abril del año en curso, a la que se le asignó el número de folio 00056815, mediante la cual requirió de este Instituto lo siguiente:

“Recursos asignados a asociaciones o sociedades civiles que otorgo el PRONAPRED. Notario o Acta constitutiva de: Unidos en el Trabajo por la Paz A.C.”
Al respecto, le informo que el artículo 52 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, dispone en su primer párrafo, que las personas ejercerán su derecho de acceso a la información ante LOS SUJETOS OBLIGADOS QUE LA POSEAN; por lo que, del análisis de la solicitud planteada, se advierte que este Instituto NO ES COMPETENTE para entregar la información requerida por no ser de su ámbito,  en términos de lo dispuesto por los artículos 11, fracción I y 52, párrafo primero de la precitada Ley.
Por ello, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 53, párrafo segundo de la Ley en cita, usted podrá ejercer su derecho de acceso a la información ante la Secretaría de Gobernación, o en las páginas de internet www.gobernacion.gob.mx, así como en el Sistema Infomex Federal www.infomex.org.mx, tomando como Sujeto Obligado a la Secretaría de Gobernación. 
Le comunico que en caso de requerir orientación o asesoría en el ejercicio del derecho de acceso a la información pública y datos personales,  puede comunicarse vía telefónica con la suscrita al (618) 811 77 12 o al 01800 581 72 92, o si prefiere por correo electrónico a buzon@idaip.org.mx.

En caso de no estar conforme con la respuesta otorgada, podrá interponer el Recurso de Revisión ante este Instituto, dentro de los diez días hábiles siguientes a la notificación del presente escrito, de manera verbal, por correo electrónico o por el sistema electrónico Infomex-Durango, en términos de lo dispuesto por los artículos 56, 74 y 75 de la Ley de la materia.

A T E N T A M E N T E

LIC. ALMA CRISTINA LÓPEZ DE LA TORRE
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