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OFICIO: IDAIP/242/15
Durango, Dgo., a 22 de Abril de 2015
C. SOLICITANTE.
PRESENTE.-
En atención a su solicitud de información registrada en el Sistema INFOMEX-DURANGO, el día catorce de abril de dos mil quince, a la que se asignó el número de folio 00059815 y mediante la cual requirió de este Instituto lo siguiente:

“¿El órgano garante cuenta con procedimientos para determinar el cumplimiento o incumplimiento de las resoluciones dictadas? En caso de ser así, ¿cómo se determina el cumplimiento o incumplimiento de las resoluciones dictadas? ¿Cuál es el procedimiento aplicado por el organismo y cuál es el nombre de las áreas responsables?
Sobre el particular, conforme a lo dispuesto por los artículos 55 y 56 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango hago de su conocimiento lo siguiente:
Las resoluciones son determinaciones administrativas que pronuncia el Consejo General del Instituto Duranguense de Acceso a la Información Pública y de Protección de Datos Personales, en los recursos de revisión que son sometidos a su consideración, y que podrán sobreseer o desechar el recurso por notoriamente improcedente o, en su caso, confirmar, revocar o modificar el acto impugnado del sujeto obligado directo.

De conformidad a lo que establecen los Lineamientos Generales para el Trámite y Sustanciación de los Recursos de Revisión interpuestos ante el Instituto Duranguense de Acceso a la Información Pública y de Protección de Datos Personales, se sigue el siguiente procedimiento: 
(http://www.idaip.org.mx/art13_III.html)
Una vez notificada la resolución al sujeto obligado directo por conducto de su unidad de enlace respectiva, deberá informar al Instituto del cumplimiento de sus resoluciones en un plazo no mayor a 5 días hábiles posteriores al de su notificación, a menos de que el Instituto determine un plazo mayor para su cumplimiento.

En caso de incumplimiento de la resolución del recurso de revisión, el Instituto notificará al titular del sujeto obligado directo responsable, a fin de que ordene el cumplimiento en un plazo que no excederá de 3 días hábiles. En caso de persistir el incumplimiento, el Consejo General dará vista al órgano interno de control del sujeto obligado directo para que verifique el mismo y, en su caso, éste proceda a sancionar al servidor público o personal responsable; asimismo el Instituto podrá hacer del conocimiento público dicha circunstancia. Lo anterior sin perjuicio de que el particular haga valer sus derechos ante las instancias judiciales correspondientes.

Los órganos internos de control notificarán al Instituto el inicio del procedimiento de responsabilidad en contra de aquel o aquellos servidores públicos involucrados en la sustanciación de la solicitud de información, de acceso, rectificación, cancelación u oposición de datos personales.

Una vez cumplida la resolución por parte del sujeto obligado directo y a petición de parte del recurrente que considere que con ello no se garantizó de manera efectiva su derecho de acceso a la Información, el recurrente podrá interponer escrito ante el Instituto con la finalidad de que el Consejo General analice lo relativo al cumplimiento en sus términos de la resolución. No se podrá archivar ningún expediente sin que se haya cumplido la resolución correspondiente ni se hubiere extinguido la materia de la ejecución. Se considerará extinguida la materia de ejecución, cuando el sujeto obligado directo por conducto de su unidad de enlace respectiva notifique al Instituto su cabal cumplimiento, acompañando el acuse de recibo por parte del recurrente.

Nombre de las áreas responsables de llevar a cabo el anterior procedimiento:

· Consejo General del IDAIP

· Secretaría Técnica

· Coordinación Jurídica

Usted podrá consultar tanto la Ley de Transparencia como los mencionados Lineamientos en el siguiente enlace:
http://www.idaip.org.mx/art13_III.html
Esperando haber atendido de manera satisfactoria su solicitud de información, le comunico que en caso de no estar conforme con la respuesta otorgada, podrá interponer su Recurso de Revisión ante este Instituto, dentro de los diez días hábiles siguientes a la notificación del presente escrito, de manera verbal, por correo electrónico o por el sistema electrónico INFOMEX-DURANGO, en términos de lo dispuesto por los artículos 56, 74 y 75 de la Ley de la materia.

Asimismo, de requerir orientación o asesoría en el ejercicio del derecho de acceso a la información pública, puede comunicarse vía telefónica con la suscrita al (618) 811 77 12 o al 01800 581 72 92, o por correo electrónico a buzon@idaip.org.mx.
A T E N T A M E N T E

LIC. ALMA CRISTINA LÓPEZ DE LA TORRE
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