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OFICIO: IDAIP/248/15
Durango, Dgo., a 23 de Abril de 2015
C. SOLICITANTE.
PRESENTE.-
En atención a su solicitud de información registrada en el Sistema INFOMEX-DURANGO, el día catorce de abril de dos mil quince, a la que se asignó el número de folio 00060615 y mediante la cual requirió de este Instituto lo siguiente:

“¿Existe obligación de realizar sesiones públicas?”
Sobre el particular, conforme a lo dispuesto por los artículos 55 y 56 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango hago de su conocimiento lo siguiente:
En la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, NO existe disposición expresa para que este Instituto realice sesiones públicas. Sin embargo, las sesiones del Consejo General sí tienen ese carácter, pues de de conformidad a lo que establece el REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO DURANGUENSE DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, el Consejo General es el órgano máximo de autoridad, tomará sus decisiones de manera colegiada ajustándose para ello a los principios de legalidad, imparcialidad, objetividad, igualdad, honradez, lealtad y respeto. Las decisiones y resoluciones se adoptarán por unanimidad o mayoría de votos de los Consejeros presentes. Los expedientes y las actas resolutivas se harán públicos, asegurando que la información reservada o confidencial de los mismos se mantenga con tal carácter.
Las sesiones serán presididas por el Consejero Presidente del Instituto y a falta de este los presentes elegirán a un Consejero para que presida la reunión, dirija los debates, declare cerrada la discusión cuando lo estime necesario y someta a votación los asuntos correspondientes.

Las sesiones tendrán el carácter de ordinarias (se celebrarán por lo menos una vez al mes) y extraordinarias (podrán ser convocadas en cualquier tiempo, previa convocatoria del Consejero Presidente). De dichas sesiones se levantara el acta correspondiente en la que se asentarán los acuerdos y resoluciones que hayan sido aprobadas por el Consejo.

Por su parte, de acuerdo a lo estipulado en los LINEAMIENTOS GENERALES PARA EL TRÁMITE Y SUSTANCIACIÓN DE LOS RECURSOS DE REVISIÓN INTERPUESTOS ANTE EL INSTITUTO DURANGUENSE DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA Y DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, las sesiones del Consejo General son públicas y seguirán el procedimiento siguiente:
a). El Consejero Ponente, expondrá el caso concreto y el sentido de la resolución, señalando los preceptos en que se funde y las consideraciones jurídicas y argumentaciones que estime pertinentes;

b). Los Consejeros podrán discutir el proyecto en turno;

c). Cuando el Consejero Presidente del Consejo General lo considere suficientemente discutido, lo someterá a votación y ordenará al Secretario Técnico que la recabe. Las resoluciones se adoptarán por unanimidad o mayoría de votos de los Consejeros presentes. En caso de que exista empate en la votación, quien presida la sesión tendrá voto de calidad;

d). Cuando la mayoría de los Consejeros estén de acuerdo con el proyecto, el Consejero disidente expresará el sentido de su voto, y podrá formular voto particular razonado dentro de un plazo no mayor a cuarenta y ocho horas contadas a partir de que concluya la sesión respectiva; dicho voto se agregará a la resolución. 

e). Los Consejeros tendrán derecho a voz y voto, y el Secretario Técnico derecho a voz sin voto; y
f). De dichas sesiones invariablemente se levantará el acta correspondiente en la que se asentará el sentido de las resoluciones que hayan sido aprobadas por el Consejo General, siendo el responsable de levantar dichas actas el Secretario Técnico.

Usted podrá consultar directamente la Ley de Transparencia, el Reglamento y los Lineamientos en el siguiente enlace:
http://www.idaip.org.mx/art13_III.html
Esperando haber atendido de manera satisfactoria su solicitud de información, le comunico que en caso de no estar conforme con la respuesta otorgada, podrá interponer su Recurso de Revisión ante este Instituto, dentro de los diez días hábiles siguientes a la notificación del presente escrito, de manera verbal, por correo electrónico o por el sistema electrónico INFOMEX-DURANGO, en términos de lo dispuesto por los artículos 56, 74 y 75 de la Ley de la materia.

Asimismo, de requerir orientación o asesoría en el ejercicio del derecho de acceso a la información pública, puede comunicarse vía telefónica con la suscrita al (618) 811 77 12 o al 01800 581 72 92, ó por correo electrónico a buzon@idaip.org.mx.
A T E N T A M E N T E

LIC. ALMA CRISTINA LÓPEZ DE LA TORRE
UNIDAD DE ENLACE DEL IDAIP
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