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OFICIO: IDAIP/510/15

Durango, Dgo., a 01 de Junio de 2015

C. SOLICITANTE 
P R E S E N T E.-

En atención a su solicitud de información registrada en el Sistema INFOMEX-DURANGO, el día 27 de mayo del año en curso, a la que se le asignó el número de folio 00087815 y mediante la cual requirió de este Instituto lo siguiente:

“Población de municipios del estado de durango, Población

Económicamente activa de la región laguna”
El artículo 52 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, dispone en su primer párrafo, que las personas ejercerán su derecho de acceso a la información ante LOS SUJETOS OBLIGADOS QUE LA POSEAN; por lo que del análisis de la solicitud planteada, se advierte que este Instituto NO ES COMPETENTE para entregar la información requerida por no ser de su ámbito, en términos de lo dispuesto por los artículos 11, fracción I y 52, párrafo primero de la citada Ley.

Por ello, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 53, párrafo segundo de la Ley en cita, Usted podrá ejercer su derecho ante las dependencias públicas que posean la información, es decir, a los Municipios del Estado de Durango, pudiendo ser localizados en el siguiente enlace:

http://www.idaip.org.mx/a_quienes.html 

Ahí encontrará el directorio de las dependencias estatales y municipios del Estado, su domicilio, teléfonos, página web y correos electrónicos.

Asimismo, me permito sugerirle que consulte las siguientes páginas electrónicas, en donde podrá encontrar información de gran utilidad:

http://www.inegi.org.mx/
http://cuentame.inegi.org.mx/monografias/informacion/dur/territorio/div_municipal.aspx?tema=me
http://cuentame.inegi.org.mx/monografias/informacion/dur/
En caso de no estar conforme con la respuesta otorgada, podrá interponer el Recurso de Revisión ante este Instituto, dentro de los diez días hábiles siguientes a la notificación del presente escrito; de manera verbal, por correo electrónico o por el sistema electrónico INFOMEX-DURANGO, en términos de lo dispuesto por los artículos 56, 74 y 75 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.

Asimismo, de requerir orientación o asesoría en el ejercicio del derecho de acceso a la información pública, puede comunicarse vía telefónica con la suscrita al (618) 811 77 12 o al 01800 581 72 92, ó por correo electrónico a buzon@idaip.org.mx.

A T E N T A M E N T E

ALMA CRISTINA LÓPEZ DE LA TORRE

UNIDAD DE ENLACE DEL IDAIP
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