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OFICIO: IDAIP/747/16
Durango, Dgo., a 28 de marzo de 2016
C. SOLICITANTE 
PRESENTE.- 
En atención a su solicitud de información registrada en el Sistema INFOMEX-DURANGO, el día 26 de marzo del año en curso, le informo que este Instituto NO ES COMPETENTE para entregar la información requerida por no ser de su ámbito. 
Sin embargo, su solicitud será enviada VÍA CORREO ELECTRÓNICO al Sujeto Obligado competente, es decir, al  PODER LEGISLATIVO., a través de: 
LIC. JOSÉ ANTONIO FIERRO SANTACRUZ 

Titular de la Unidad de Enlace del Poder Legislativo   
A quien Usted podrá localizar en:
Palacio Legislativo, 5 de Febrero #900 Pte. Zona Centro, C.P. 34000 Durango, Dgo.
Página Electrónica: www.congresodurango.gob.mx
Números telefónicos:    (618) 137-98-77
Correo electrónico: enlace_congreso@hotmail.com
Por tal motivo, Usted deberá continuar con el trámite de su solicitud a través de su correo electrónico, ante el PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE DURANGO.
En caso de no estar conforme con la respuesta otorgada por el PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE DURANGO., usted podrá interponer el Recurso de Revisión ante este Instituto, dentro de los diez días hábiles siguientes a la notificación de la respuesta que se le entregue, de manera verbal, directamente o por correo electrónico a buzon@idaip.org.mx
A T E N T A M E N T E

ALMA CRISTINA LÓPEZ DE LA TORRE

UNIDAD DE ENLACE DEL IDAIP

Esta solicitud se responde de conformidad a lo dispuesto por los artículos 3, fracción II; 4, fracciones V y X; 5, fracciones III, IV, V y VI; 11, fracción I; 52 y 53 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.
