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OFICIO: IDAIP/2541/16
Durango, Dgo., a 06 de septiembre de 2016
C. SOLICITANTE.
PRESENTE.- 
En atención a su solicitud de información registrada a través de MEDIOS ELECTRONICOS, el día 05 de septiembre del año en curso, a la que se le asignó el número de folio 00362316, mediante la cual requirió de este Instituto la siguiente información: 
 “hice una solicitud para el PT cosa que no me contestó, meti un recurso de revisión y ya no se que ha pasado, que paso con mi recurso que se hizo al PT, o simplemente desapareció?”
SOLICITANTE
Le informo lo siguiente:

El Recurso de Revisión presentada en contra del Partido del Trabajo el día 02 de agosto de 2016, se encuentra en proyecto de resolución, por lo que una vez que el Consejo General del Instituto Duranguense de Acceso a la Información Pública y de Protección de Datos Personales, emita la resolución correspondiente se le notificará de inmediato. 
Esperando haber atendido de manera satisfactoria su solicitud de información, le comunico que en caso de no estar conforme con la respuesta otorgada, podrá interponer su Recurso de Revisión ante este Instituto, dentro de los quince días hábiles siguientes a la notificación del presente escrito, por sí mismo o a través de su representante, de manera directa, en la Plataforma Nacional o por medios electrónicos, en términos de lo dispuesto por los artículos, 138 y 139 de la Ley de la materia.

Asimismo, de requerir orientación o asesoría en el ejercicio del derecho de acceso a la información pública, puede comunicarse vía telefónica con el suscrito al (618) 811 77 12 o al 01800 581 72 92, ó por correo electrónico a buzon@idaip.org.mx.
Se emite la respuesta anterior con fundamento en lo dispuesto por los artículos 117, 118, 120 y 125 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.
A T E N T A M E N T E
ARMANDO ESPINOSA AGUILERA
UNIDAD DE TRANSPARENCIA DEL IDAIP
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