RECURSO DE REVISIÓN

EXPEDIENTE: RR/077/16 


Victoria de Durango, Dgo., a trece de julio de dos mil dieciséis.
VISTO: El estado que guarda el Recurso de Revisión identificado con el número de expediente RR/077/16 presentado en contra de la SECRETARÍA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO por conducto de la Unidad de Transparencia del Poder Ejecutivo, y de conformidad con lo previsto en la fracción V del artículo 29 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Durango, artículos 30, 38 fracción III y 138 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, se procede a formular la presente resolución con base en los siguientes:
 R E S U L T A N D O S
I. Solicitud de Información. Con fecha once de mayo de dos mil dieciséis, el particular presentó una solicitud de información a través de CORREO ELECTRÓNICO ante la Unidad de Transparencia del Gobierno del Estado de Durango, en la que requirió lo siguiente:
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Solicito copia de sueldo bruto y sueldo neto de la primera quincena de febrero de 2016 de todos los
empleados con nombre y apellidos del departamento de ingenieria de softwer de la secretaria de
finanzas y administracion del gobierno de durango




II. Notificación de Prórroga Excepcional. Con fecha dos de junio de dos mil dieciséis, el sujeto obligado notificó al solicitante la prórroga excepcional de diez días hábiles, al mediar circunstancias que hacen difícil reunir la información solicitada.
III. Respuesta de sujeto obligado. El día dieciséis de junio de dos mil dieciséis, el sujeto obligado, Secretaría de Finanzas y Administración, respondió la solicitud a través de CORREO ELECTRÓNICO en los siguientes términos:
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Me permito dar a conocer el enlace electrnico en la que puede consultar la informacion
de su interés:

Ir a www.transparencia.durango.gob.mx
Ira SFA (Secretaria de Finanzas y de Administracion)
Ir a Remuneracion Total de los Servidores Publicos
Descargar archivo.

Para mayores detalles le adjunto la liga electrdnica directa

http:/itransparencia.durango.gob.mxiinfolsfalremuneracion_total_de_los_servidores_publi
cos[2016




IV. Interposición de Recurso de Revisión. El solicitante inconforme con la respuesta por parte del sujeto obligado, interpuso Recurso de Revisión a través de CORREO ELECTRÓNICO ante este Instituto, el dieciséis de junio de dos mil dieciséis, manifestando lo siguiente:
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Date: Thu, 16 Jun 2016 16

Solicito recurso de revision a tai 261/2016, la pagina de internet que da secretaria de finanzas y
administracion no aparece los sueldos que solicito de personal de deoartamento de ingenieria de

Software




V. Trámite del Recurso. Por acuerdo de fecha diecisiete de junio de dos mil dieciséis, emitido por el Lic. Héctor Octavio Carriedo Sáenz, Comisionado Presidente de este Instituto, en presencia de la Secretaria Técnica, asignó el número de expediente RR/077/16 al Recurso de Revisión y para los efectos del artículo 146, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, se turnó a la Comisionada L.C.T.C. MARÍA DE LOURDES LÓPEZ SALAS, como Ponente del presente asunto.
El día diecisiete de junio de dos mil dieciséis y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 146, fracciones II y III, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, se integró debidamente el expediente en el que se actúa y de conformidad a lo que estipula el artículo 55, fracción VI, del Reglamento Interior del Instituto Duranguense de Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, el veinte de junio del mismo año, se notificó a la Titular de la Unidad de Transparencia del Poder Ejecutivo, a través de oficio número IDAIP/1682/16, la admisión del Recurso de Revisión interpuesto en su contra, y al recurrente C. (…) a través de CORREO ELECTRÓNICO, haciéndoles saber el derecho que les asiste para manifestar lo que a su derecho convenga , ofrecer todo tipo de pruebas con excepción de la confesional del sujeto obligado y aquellas que sean contrarias a derecho, y formular alegatos.
VI. Alegatos, pruebas y manifestaciones del recurrente. Con fecha veintisiete de junio de dos mil dieciséis, el recurrente presentó a través de CORREO ELECTRÓNICO su escrito de alegatos en los que manifiesta lo siguiente:
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Presento alegatos por no proporcionar informacion la secretaria de finanzas y administracion del
estado de durango




VII. Alegatos, pruebas y manifestaciones del sujeto obligado. Con fecha veintinueve de junio de dos mil dieciséis, se recibió en este Instituto de manera DIRECTA, oficio sin número de la misma fecha, signado por la Titular de la Unidad de Transparencia del Poder Ejecutivo y dirigido a la Comisionada Ponente, por conducto del cual se formularon los siguientes alegatos:
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VIII. Acuerdo de cumplimiento y cierre de instrucción. El treinta de junio de dos mil dieciséis, se acordó tener a las partes dando cumplimiento al requerimiento formulado con fecha diecisiete de junio del mismo año y toda vez que se encuentra debidamente sustanciado el recurso que nos ocupa, se declaró cerrada la instrucción, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 146, fracción V de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.
En razón de que fue debidamente sustanciado el expediente en el que se actúa, que las pruebas documentales que obran en autos se desahogaron por su propia y especial naturaleza, y que no existe diligencia pendiente de desahogo, se ordenó emitir la resolución que conforme a derecho proceda de acuerdo con los siguientes:

C O N S I D E R A N D O S

P R I M E R O.- Competencia. El Consejo General del Instituto Duranguense de Acceso a la Información Pública y de Protección de Datos Personales, es competente para conocer y resolver el presente asunto, con fundamento en lo ordenado en los artículos 6º apartado A, fracción IV, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 1, 29, fracción V, 130 párrafos primero y segundo y 136 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Durango; 1, 2, 9, 15, 22, 30, 38, fracciones I y III, 138, 139 fracción VI y142 y 146 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, publicada en el Periódico Oficial de fecha 4 de mayo de 2016. 
S E G U N D O.- Estudio de sobreseimiento e improcedencia. Este Instituto previo al análisis de fondo del agravio formulado por el recurrente, realizará el estudio preferente y oficioso de las causales de improcedencia y sobreseimiento, sea que las hayan hecho valer o no las partes, por tratarse de una cuestión de orden público.
Sirve como criterio orientador, lo establecido en la Jurisprudencia 1ª./J.3/99 de la Novena Época, emitida por la Primera Sala de la Suprema Corte de Justicia  de la Nación publicada en el Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta, que en lo conducente dispone:
IMPROCEDENCIA. ESTUDIO PREFERENCIAL DE LAS CAUSALES PREVISTAS EN EL ARTÍCULO 73 DE LA LEY DE AMPARO. De conformidad con lo dispuesto en el último párrafo del artículo 73 de la Ley de Amparo, las causales de improcedencia deben ser examinadas de oficio y deben abordarse en cualquier instancia en que el juicio se encuentre; de tal manera que si en la revisión se advierte que existen otras causas de estudio preferente a la invocada por el Juez para sobreseer, habrán de analizarse sin atender razonamiento alguno expresado por el recurrente. (…)”
Al respecto, los artículos 147 y 152 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, disponen:
Artículo 147. Las resoluciones del Instituto podrán: 

I. Desechar o sobreseer el recurso; 

II. Confirmar la respuesta del sujeto obligado, o 

III. Revocar o modificar la respuesta del sujeto obligado. 

Artículo 152. El recurso será sobreseído, en todo o en parte, cuando, una vez admitido, se actualicen alguno de los siguientes supuestos: 

I. El recurrente se desista; 

II. El recurrente fallezca; 

III. El sujeto obligado responsable del acto lo modifique o revoque de tal manera que el recurso de revisión quede sin materia, o 

IV. Admitido el recurso de revisión, aparezca alguna causal de improcedencia en los términos del presente Capítulo. 

Ahora bien, del análisis realizado por este Instituto, se advierte que no se actualiza ninguna de las causales de sobreseimiento, ya que el recurrente no se ha desistido del presente recurso de revisión, no ha fallecido, el sujeto obligado no ha modificado el acto reclamado de tal manera que el recurso de revisión quede sin materia, ni tampoco ha aparecido alguna causal de improcedencia, por lo que se procederá al análisis de fondo del presente asunto.
T E R C E R O.- Litis. En el presente considerando se analizará lo manifestado por el recurrente y el sujeto obligado, a efecto de determinar la controversia en el presente asunto.

En primer lugar, es pertinente recordar que el particular solicitó a la Unidad de Transparencia del Poder Ejecutivo, copia de sueldo bruto y sueldo neto de la primera quincena de febrero de 2016 de todos los empleados con nombre y apellidos del departamento de ingeniería de software de la Secretaría de Finanzas y Administración del Gobierno de Durango.
A través de Acuerdo Administrativo de fecha 16 de junio de 2016, el sujeto obligado en su respuesta, le da a conocer el enlace electrónico a través del cual puede consultar la información de su interés.

Derivado de esa respuesta, el solicitante ahora recurrente, solicita a este Instituto el recurso de revisión ya que: “en la página de internet que da la Secretaría de Finanzas y Administración, no aparecen los sueldos que solicito del personal del departamento de ingeniería de software”.

Una vez admitido el recurso de revisión el sujeto obligado al dar respuesta al mismo, comunicó lo siguiente: 

“La causal de procedencia del recurso de revisión prevista en el artículo 139 fracción VI de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, invocada por el recurrente en el recurso de revisión que se combate, no se configura toda vez que en tiempo y forma se notificó la respuesta recaída a su planteamiento. Con toda oportunidad dentro del término de ley, se notificó el acuerdo administrativo en el que se le hace saber al imperante que el sujeto obligado le da a conocer el enlace electrónico en el que puede consultar la información. 

Dadas las condiciones descritas, el sujeto obligado reitera la respuesta otorgada al quejoso con fecha 16 de junio del presente año…..”
Por su parte, el recurrente en sus alegatos manifestó que la Secretaría de Finanzas y Administración no proporciona la información solicitada.
En razón de lo expuesto, la presente resolución tendrá por objeto analizar la respuesta del sujeto obligado, a fin de determinar si en la presente controversia resulta fundado el agravio del recurrente, en relación con la Litis del presente asunto, consistente en el enlace electrónico que le fue proporcionado al recurrente para que consulte la información solicitada.
C U A R T O.- Estudio de Fondo. En el presente considerando se realizará el estudio de fondo del presente asunto, por lo que se analizará la respuesta del sujeto obligado y el agravio que la misma le causa al particular a efecto de resolver la controversia del presente asunto.
En ese sentido, en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango se establece lo siguiente:

Artículo 13. Toda la información pública generada, obtenida, adquirida, transformada o en posesión de los sujetos obligados es pública y será accesible a cualquier persona, para lo que se deberán habilitar todos los medios, acciones y esfuerzos disponibles en los términos y condiciones que establezca esta Ley así como las demás normas aplicables. 

Artículo 14. En la generación, publicación y entrega de información se deberá garantizar que ésta sea accesible, confiable, verificable, veraz, oportuna y atenderá las necesidades del derecho de acceso a la información de toda persona. 

Artículo 42. …
Las unidades de transparencia tendrán como finalidad transparentar el ejercicio de la función que realicen los sujetos obligados y coadyuvar con el efectivo ejercicio del derecho de acceso a la información pública y tendrán las siguientes funciones: 

II. Recibir y dar trámite a las solicitudes de acceso a la información; 

IV. Realizar los trámites internos necesarios para la atención de las solicitudes de acceso a la información;

XV. Las demás necesarias para garantizar y agilizar el flujo de la información entre el sujeto obligado y los particulares, que se desprendan de la normatividad aplicable.

Artículo 117. Las Unidades de Transparencia de los sujetos obligados deberán garantizar las medidas y condiciones de accesibilidad para que toda persona pueda ejercer el derecho de acceso a la información, mediante solicitudes de información y deberá apoyar al solicitante en la elaboración de las mismas, de conformidad con las bases establecidas en el presente Título. 

Artículo 125. Los sujetos obligados deberán otorgar acceso a los Documentos que se encuentren en sus archivos o que estén obligados a documentar de acuerdo con sus facultades, competencias o funciones en el formato en que el solicitante manifieste, de entre aquellos formatos existentes, conforme a las características físicas de la información o del lugar donde se encuentre así lo permita. 

Artículo 127. Las Unidades de Transparencia deberán garantizar que las solicitudes se turnen a todas las Áreas competentes que cuenten con la información o deban tenerla de acuerdo a sus facultades, competencias y funciones, con el objeto de que realicen una búsqueda exhaustiva y razonable de la información solicitada. 

De los artículos citados se advierte que toda la información en posesión de los sujetos obligados, es pública y será accesible a cualquier persona y que deberá garantizarse que en la entrega de misma sea accesible, confiable, verificable, veraz, oportuna y que atienda las necesidades del derecho de acceso a la información de toda persona, situación que en la especie no acontece, ya que se observa que el sujeto obligado al cual le requieren la información, es decir, la Secretaría de Finanzas y Administración del Estado de Durango, se limita a entregarle un enlace electrónico a través del cual, el particular puede encontrar la información solicitada, sin embargo, al realizarse la búsqueda en el enlace proporcionado, se encontró lo siguiente:
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Y al descargarse el documento, se obtiene el siguiente tabulador salarial 2016:
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Gobierno del Estado de Durango
Poder Ejecutivo

Tabulador Salarial 2016

Personal de Mando

Gobernador del Estado $113,286.00 $113,286.00
Alta Direccién $75,360.00 $91,755.00
Direccion Ejecutiva $24,138.46 $67,073.00
Coordinacién Ejecutiva $11,250.73 $58,487.00
Coordinacién $7,809.78 $24,138.46
Supervision $7,449.51 $19,110.44
Personal de Enlace

Apoyo y Asesoria a Servidores Publicos de Mando $9,115.62 $30,269.47
Personal Operativo

Personal Operativo $4,121.56 $11,174.89
Personal de Categorias

Seguridad, Custodia e Investigacion $9,140.65 $17,848.43
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Gobernador del Estado $68,745.28 $68,745.28
Alta Direccién $51,015.07 $55,815.98
Direccion Ejecutiva $15,920.30 $42,940.68
Coordinacién Ejecutiva $10,242.34 $32,519.82
Coordinacién $3,059.42 $18,476.74
Supervisién $2,923.28 $14,149.28
Personal de Enlace

Apoyo y Asesoria a Servidores Publicos de Mando $4,898.98 $18,990.46
Personal Operativo

Personal Operativo $1,665.68 $9,876.06
Personal de Categorias

Seguridad, Custodia e Investigacién $5,345.67 $24,412.80
\
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De tal forma que el tabulador obtenido no dota de certeza jurídica al solicitante, ya que éste requirió copia del sueldo bruto y sueldo neto de la primera quincena de febrero de 2016 de todos los empleados con nombre y apellido del departamento de ingeniería de software de la Secretaría de Finanzas y Administración del Estado de Durango, información que no se localiza en el tabulador otorgado. 
En mérito de lo anterior, este Instituto considera que el sujeto obligado no satisfizo a cabalidad el derecho de acceso a la información del recurrente, por lo que se estima fundado el agravio hecho valer por el particular.

Finalmente, se advierte que en el presente Recurso de Revisión, la Titular de la Unidad de Transparencia del Poder Ejecutivo, nuevamente utilizó la prórroga excepcional que señala el segundo párrafo del artículo 128 de la Ley de la materia, sin existir, en el caso que nos ocupa, razones fundadas y motivadas para ello, ya que solo entrega un enlace electrónico para que el particular consulte la información, obstaculizando con ello el derecho de acceso del solicitante.

En consecuencia, este Consejo General, en el ámbito de su competencia determina imponer a la Titular de la Unidad de Transparencia del Poder Ejecutivo, AMONESTACIÓN PÚBLICA, de conformidad a lo que establecen los artículos 161, fracción I; 165, fracciones II y III y 166, fracción I, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, para que en futuras ocasiones en la gestión de las solicitudes de información, de cumplimiento con lo estipulado en el artículo 22, de la Ley de la materia, el cual señala que: “Todo procedimiento en materia de derecho de acceso a la información deberá sustanciarse de manera sencilla y expedita…”, por lo que deberá sujetarse a los plazos establecidos y hacer uso de la mencionada prórroga cuando verdaderamente se justifique, a efecto de evitar se obstaculice el derecho de acceso a la información de los particulares. 

Q U I N T O.- Sentido de la resolución. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 147 fracción III, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, este Instituto considera procedente MODIFICAR la respuesta de la Secretaría de Finanzas y Administración del Estado de Durango, por conducto de la Titular de Transparencia del Poder Ejecutivo, por lo que se le REQUIERE para que ponga a disposición del recurrente, la copia del sueldo bruto y sueldo neto de la primera quincena de febrero de 2016 de todos los empleados con nombre y apellido del departamento de ingeniería de software de la Secretaría de Finanzas y Administración del Estado de Durango.
En virtud de lo expuesto y fundado, este Consejo General del Instituto Duranguense de Acceso a la Información Pública y de Protección de Datos Personales:

R E S U E L V E
P R I M E R O.- Con fundamento en los artículos 142 y 147, fracción III, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, vigente a partir del 5 de mayo de 2016, se MODIFICA la respuesta emitida por la Secretaría de Finanzas y Administración, por conducto de la Unidad de Transparencia del Poder Ejecutivo, en términos de lo expuesto en los Considerandos Cuarto y Quinto de la presente resolución.
S E G U N D O.- Con fundamento en los artículos 149, 158 primer párrafo y 159 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango, se instruye al sujeto obligado para que en un término no mayor de tres días hábiles siguientes al de la notificación, cumpla con la presente resolución y en el mismo término, informe a este Instituto sobre su cumplimiento.

T E R C E R O.- Se hace del conocimiento del sujeto obligado que en caso de incumplimiento, parcial o total de la resolución, dentro del plazo ordenado, se procederá en términos de los artículos 38, fracciones XXIV, XXV y XXIX y161, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.
C U A R T O.- Se instruye a la Coordinación Jurídica del Instituto, para que verifique que el sujeto obligado cumpla con la presente resolución y dé el seguimiento que corresponda, de conformidad con lo previsto en el artículo 159 segundo párrafo de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango.

Q U I N T O.- Con fundamento en los artículos 149 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Durango y 55, fracción VI, del Reglamento Interior del Instituto Duranguense de Acceso a la Información Pública y de Protección de Datos Personales, NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE la presente resolución a la Titular de la Unidad de Transparencia del Gobierno del Estado y por CORREO ELECTRÓNICO al recurrente.

S E X T O.- Se pone a disposición del recurrente para su atención, el teléfono 618-811-77-12 y el correo electrónico buzon@idaip.org.mx para que comunique a este Instituto cualquier incumplimiento a la presente resolución.
En su oportunidad, ARCHÍVESE el presente expediente como asunto total y definitivamente concluido.

De conformidad con lo dispuesto por los artículos 2º, 7°, 14, 19 fracción VII y 20 fracción VIII, del Reglamento Interior de este Instituto, así lo resolvió el Consejo General del Instituto Duranguense de Acceso a la Información Pública y de Protección de Datos Personales, por UNANIMIDAD de votos de los Comisionados, Héctor Octavio Carriedo Sáenz, María de Lourdes López Salas, Ponente en el presente asunto y Alejandro Gaitán Manuel,  en Sesión Extraordinaria de fecha trece de julio de dos mil dieciséis, firmando para todos los efectos legales en presencia de la Secretaria Técnica que autoriza y DA FE. CONSTE. 
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